

TP 013/2022 P.A. 299/2022

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução dos serviços de Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos.

ÓRGÃO SOLICITANTE

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA DE DESENVOLVIMENTO URBANO



Sumário	
PREAMBULO	3
1. INTRODUÇÃO	3
2. OBJETO	4
3. RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E VALOR ORÇADO DO CONTRATO	4
4. TIPO DE LICITAÇÃO	5
5. PRAZO	
6. CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO E CREDENCIAMENTO	6
7. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS E DAS PROPOSTAS	8
8. HABILITAÇÃO - ENVELOPE "A"	9
8.1.1. DA HABILITAÇÃO JURÍDICA	9
8.1.2. DA REGULARIDADE FISCAL	
8.1.3. DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA	11
DA QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA	13
DA DOCUMENTAÇÃO COMPLEMENTAR	15
VIII- DECLARAÇÃO DE ISENÇÃO DE VÍNCULO COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - A VI. 16	NEXC
9. PROPOSTA DE PREÇOS – ENVELOPE "B"	16
10. DO PROCESSAMENTO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS	19
11. DA HOMOLOGAÇÃO E DA ADJUDICAÇÃO	21
DOS RECURSOS	22
13. DO CONTRATO	22
14. DA GARANTIA DO CONTRATO	23
15 . DAS MEDIÇÕES	24
16. RESCISÃO CONTRATUAL	24
17. FORMA DE PAGAMENTO	25
19. DAS PENALIDADES	26
20. DA FISCALIZAÇÃO E RECEBIMENTO DO OBJETO	27
21. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS	28
22. DO FORO	31
22.2 ANEXOS	31
TERMO DE REFERENCIA PROJETO ANEXO I - PROPOSTA	
ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO	84



PREAMBULO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA, através da Comissão Permanente de Licitação, designada através do Decreto Nº 307/2021, torna público que no dia 07 de Novembro do ano de 2022, às 08:30 horas, Horário do Estado da Bahia, a Comissão Permanente de Licitação estará reunida na Sala de Reuniões da COPEL, situada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Nº 26 - Centro — Centro — Conceição da Feira— BA, para receber e iniciar a abertura dos envelopes "A" e "B", da licitação na modalidade Tomada de Preços nº 013/2022 do tipo menor preço global e na forma de execução indireta, sob regime de Empreitada por Preço Global, referente ao Processo Administrativo Nº 299/2022 e aos serviços especificados neste Edital.

1. INTRODUÇÃO

- **1.1.** Esta Tomada de Preços será regida pelos documentos cuja hierarquia se estabelece, na seguinte ordem:
- Lei nº 8.666 de 21.06.93, e suas alterações;
- Lei Complementar 123/06;
- Edital e seus anexos:
- Contrato entre o MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA FEIRA e a CONTRATADA
- Especificações Técnicas e Critérios de Medição e Pagamento
- **1.2.** Sempre que as palavras indicadas abaixo, ou os prenomes usados em seu lugar, aparecerem neste Edital de Licitação, ou em quaisquer de seus anexos, terão o significado determinado a seguir:
- PMCF: Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA
- SEINF: Secretaria Municipal de Infra estrutura e Desenvolvimento Urbano
- CPL: Comissão Permanente de Licitação
- PROJU: Procuradoria Jurídica.
- CONTRATANTE / LICITADORA, AGENTE PROMOTOR: PMCF.
- PROPONENTE /CONCORRENTE / LICITANTE: Empresa que apresenta Proposta para os serviços da presente Licitação.
- CONTRATADA: Empresa "vencedora" desta Licitação em favor da qual forem adjudicados os serviços, mediante assinatura de "Contrato".
- FISCALIZAÇÃO: SECRETARIA DE InfraEstruturae/ou prepostos credenciados por ela, para realização da fiscalização dos serviços, Objeto da presente Licitação.
- 1.2.1-Cópia da íntegra deste Edital e dos elementos que o integram, será fornecida aos interessados, no endereço <u>www.redegeral.com.br</u>, ou ainda na sede da prefeitura municipal no período de 21/10 a 04/11/2022.
- 1.2.2-Qualquer alteração posterior nos dados referidos no subitem anterior deverá ser comunicada imediata e formalmente a PREFEITURA, eximindo-se esta de qualquer



responsabilidade pelo não cumprimento, pelas empresas interessadas, ao aludido neste subitem.

- **1.2.3** A Licitante deve examinar, cuidadosamente, todas as instruções, condições, elementos disponibilizados e outras referências citadas neste edital e em seus Anexos.
- 1.3. A CPL executará as ações de licitação e contratação do objeto deste Edital.
- **1.4.** A SEINF ficará responsável pela supervisão e medição dos componentes relativos aos serviços do Objeto deste Edital.
- 1.5. As retificações do Edital, por iniciativa oficial ou provocada por eventuais impugnações, serão obrigatoriamente publicadas na Imprensa Oficial, devendo importar na reabertura de novo prazo para apresentação das propostas, desde que, incontestavelmente, venham a interferir na sua elaboração.
- 1.6. A Licitação a que se refere este Edital poderá ser revogada pela PMCF, no caso de nenhuma proposta atender ao Objeto das especificações, evidenciando incapacidade técnica, ou por outras razões de interesse público decorrentes de fato devidamente comprovado, ou ainda adiada ou anulada quando verificada ilegalidade insanável.
- 1.7. O esclarecimento de dúvidas de interpretação deste Edital, por parte de seus adquirentes, deverá ser solicitado por escrito e encaminhado a COPEL através Comissão de Licitação, situada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Nº 26 Centro -CONCEIÇÃO DA FEIRA BA, pelo email setorlicitacaopregaopmcf@gmail.com.

2. OBJETO

- **2.1.** Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução dos serviços de Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos.
- 2.2. Os serviços serão executados conforme planilha apresentada pela CONTRATANTE neste Edital, ou durante o decorrer dos serviços, através de detalhamentos que se fizerem necessários à perfeita execução, os quais deverão ser avaliados na elaboração das composições de preço da PROPONENTE, não cabendo alegação de insuficiência ou desconhecimento de dados e de orientações e descrições previstas no presente Edital e em seus anexos. Qualquer inobservância desta obrigatoriedade implicará sua correção pela CONTRATADA sem quaisquer ônus para a PMCF, bem como na eventual aplicação de sanções por atrasos ou qualquer outra irregularidade na execução do Contrato.

3. RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E VALOR ORÇADO DO CONTRATO

3.1. Os recursos necessários à realização dos serviços ora licitados, correrão à conta:

4. Unidade	Projeto Atividade	Elemento da	Fonte
Orçamentária		despesa	
020501 - Secretaria Munic. de	1002 – Investimento em Obras	449051 – Obras e	00
Infraestrutura	Estruturantes	Instalações	



4.1. O valor máximo do Orçamento Básico objeto deste edital será o indicado nas planilhas orçamentárias do termo de referência correspondente. Não serão aceitas propostas com valor superior ao valor constante nas planilhas orçamentárias, sendo que as empresas que assim o fizerem, estarão automaticamente desclassificadas, conforme inciso X do Art. 40 e inciso II alínea b, do Art. 48 da Lei 8.666/93.

4. TIPO DE LICITAÇÃO

4.1. – A presente licitação obedecerá ao tipo de contratação pelo "MENOR PREÇO GLOBAL", conforme o artigo 45, parágrafo 1°, inciso I e com regime de execução indireta por "EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL", conforme artigo 10, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.666, de 21.06.93 e suas alterações posteriores.

5. PRAZO

- **5.1.** O prazo de vigência dos serviços objeto desta Licitação é de 12 **(doze) meses**, contados da data da emissão da ordem de serviço.
- **5.2.** O prazo de execução dos serviços poderá ser prorrogado, após aprovação da PMCF, observando-se o **item 15.2** deste Edital e desde que ocorra algum dos seguintes motivos, devidamente comprovados:
- a) alteração do projeto/planilha ou especificações, pela Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA;
- b) superveniência de fato excepcional ou imprevisível, estranho à vontade das partes, que altere fundamentalmente as condições de execução do contrato;
- c) interrupção da execução do Contrato ou diminuição do ritmo de trabalho por ordem e no interesse da Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA;
- d) aumento das quantidades inicialmente previstas no Contrato, limitadas a 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do Contrato;
- e) impedimento de execução do Contrato por fato ou ato de terceiros, reconhecido pela Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA em documento contemporâneo à sua ocorrência;
- f) omissão ou atraso de providências a cargo da Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA, inclusive quanto aos pagamentos previstos de que resulte, diretamente, impedimento ou retardamento na execução do Contrato.
- **5.3.** As Licitantes ficam obrigadas a manter a validade da proposta por 60 (sessenta) dias, contados da data da sua entrega.
- 5.4. Na hipótese da PMCF, não convocar para assinatura do Contrato a empresa vencedora, ou outra na ordem de classificação, no prazo de sessenta dias, após a data da abertura das propostas, as Licitantes ficarão liberadas de quaisquer compromissos assumidos, podendo, entretanto, ser acordada com a LICITANTE, a prorrogação do prazo de validade da proposta.



6. CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO E CREDENCIAMENTO

- **6.1.** Poderão participar da presente Licitação todas as empresas nacionais ou estrangeiras através de representantes devidamente credenciados com:
 - Procuração pública para este fim ou (conforme modelo Anexo III, com firma reconhecida);
 - 2. Cópia do Estatuto, Contrato Social ou Requerimento de Empresário
 - 3. Carteira de Identidade do proponente ou documento equivalente; e que atenderem integralmente às condições estabelecidas nos itens a seguir:
- **6.1.2.** Não serão admitidas na presente licitação, as empresas suspensas do direito de licitar e as impedidas de contratar, no prazo e nas condições da suspensão e do impedimento, as declaradas inidôneas pela Administração Direta ou Indireta, inclusive Fundações, nos níveis Federal, Estadual, Distrital ou Municipal e as que estiverem em regime de Concordata ou Falência ou em fase de dissolução ou liquidação.
- 6.1.3. Não será permitida a representação legal simultânea de mais de uma LICITANTE.
- **6.1.4.** Não será permitida a participação de empresas em Consórcios.
- **6.1.5.** Não será permitida a participação de mais de uma empresa sob o controle acionário de um mesmo arupo de pessoas físicas ou jurídicas.
- **6.1.6.** Não será permitida nesta licitação a participação direta ou indireta de empresas que tenham elaborado o Projeto Básico deste Edital, ou participado de sua elaboração.
- **6.1.7.** Não poderão participar da presente licitação as pessoas jurídicas que possuam no seu quadro societário sócio que exerça na Administração Pública Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA mandato eletivo ou exerça cargode Secretário Municipal ou Dirigente de entidades da Administração Indireta (fundações públicas, autarquias, empresas públicas, sociedades de economia mista e afins) ou parente dos que os a exerçam até o 3° (terceiro) grau por consangüinidade ou afinidade.
- **6.1.8.** Não poderão participar da presente licitação as pessoas jurídicas que possuam no seu quadro societário sócio que seja agente público municipal, ou que seja cônjuge ou companheiro deste agente público. Entendendo-se como agente público municipal para fins desta proibição quem exerce função pública na Administração Pública Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA na qualidade de servidor titular de cargo efetivo, de servidor titular de cargo em comissão ou função de confiança e de servidor que se encontra sob vínculo empregatício.
- **6.1.9.** As pessoas físicas que exerçam as funções elencadas no item 6.9 ou os parentes dos que as exerçam até o 3° (terceiro) grau por consangüinidade ou afinidade não poderão participar da presente licitação.
- **6.1.10.** Aparticipação na licitação implica a integral e incondicional aceitação de todos os termos, cláusulas e condições deste Edital e seus Anexos.
- **6.1.11.** Emcaso de anulação do certame, os LICITANTES terão o direito de retirar sua documentação que acompanhou a respectiva proposta, mediante requerimento a Presidente da CPL.



6.2 DA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESA E EMPRESA DE PEQUENO PORTE:

- **6.2.1.** Por ocasião da participação neste certame, será assegurado às microempresas ME e empresas de pequeno porte EPP, como critério de desempate, o direito de preferência para ofertar o menor preço em relação àquele lançado pelo licitante não qualificado nessas categorias.
- **6.2.2.** Entende-se por empate aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas microempresas e empresas de pequeno porte sejam iguais ou até 10% (dez por cento) superior ao menor preço.
- **6.2.3.** Para efeito do disposto no art. 44 da LC 123/2006, ocorrendo o empate, proceder-se á da seguinte forma:
 - a) A microempresa ou empresa de pequeno porte, mais bem classificada, poderá apresentar proposta de preço inferior àquela considerada vencedora do certame, devendo tal proposta ser registrada, situação em que será adjudicado em seu favor o objeto licitado;
 - b) Não ocorrendo à contratação da microempresa ou empresa de pequeno porte, na forma do inciso I do caput do Art. 45, da LC 123/2006, serão convocadas as remanescentes que porventura se enquadrem na hipótese do § 2º do art. 44 da LC 123/2006, na ordem classificatória, para o exercício do meSEINF direito;
 - c) No caso de equivalência dos valores apresentados pelas microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem no intervalo estabelecido no § 2º do Art. 44 da LC 123/2006, será realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá usar do direito de preferência;
 - d) O direito de preferência das microempresas e empresas de pequeno porte será instaurado após o encerramento da etapa de lances e antes da fase de negociação;
 - e) Na hipótese da não-contratação nos termos previstos no caput do Art. 44 da LC 123/2006, o objeto licitado será adjudicado em favor da proposta originalmente vencedora do certame;
 - f) O disposto no Art. 44 da LC 123/2006, somente se aplicará quando a melhor oferta inicial não tiver sido apresentada por microempresa ou empresa de pequeno porte.
- 6.2.4. As microempresas e as empresas de pequeno porte, por ocasião da participação neste certame, deverão apresentar toda a documentação exigida para fins de comprovação de regularidade fiscal, meSEINF que esta apresente alguma restrição, na forma do art. 43 da Lei Complementar n. 123/2006 com redação dada pela LC 147/2014.
 - a) Havendo alguma restrição, na comprovação da regularidade fiscal, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for declarado o vencedor do certame,



prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para a regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativas ou positivas, com efeito de certidão negativa, cuja comprovação será exigida somente para efeito da assinatura do contrato ou instrumentos que o substitua;

- b) A não regularização da documentação, no prazo previsto no § 2º do Art. 43, da LC 123/2006, implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, sendo facultado à Administração convocar os licitantes remanescentes, na ordem de classificação, para a assinatura do contrato, ou revogar a licitação.
- c) Em caso de a adjudicatária não estar enquadrada na Lei da microempresa esta deverá subcontratar os serviços de microempresas, conforme Art. 48, inciso II da Lei complementar 123/06, a qual deverá ser previamente autorizada pela contratante atendendo os requisitos cadastrais pertinentes e em conformidade com o Art. 49 da mesma da referida Lei.

7. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS E DAS PROPOSTAS

7.1. Os documentos e as propostas exigidos no presente Edital serão apresentados em envelopes indevassáveis e fechados, somente aceitos na data e hora marcadas no Aviso de Licitação do Edital, constando, obrigatoriamente, da parte externa de cada um, as seguintes indicações:

À

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO Rua Marechal Deodoro da Fonseca, № 26 - Centro- CENTRO CONCEIÇÃO DA FEIRA - BAHIA - BRASIL CEP: 44.320-000

ENVELOPE A - "DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO" TOMADA DE PREÇOSNº 013/2022 NOME DA PROPONENTE:

ENVELOPE B - "PROPOSTA DE PREÇOS" TOMADA DE PREÇOSNº_013/2022 NOME DA PROPONENTE:

- **7.2.** As propostas apresentadas após hora marcada, no **Aviso de Licitação**, não serão recebidas pela Comissão Permanente de Licitação.
- **7.3.** Os documentos dos ENVELOPES "A" HABILITAÇÃO e "B" PROPOSTA DE PREÇOS, serão apresentados na forma estabelecida nos itens a seguir.
- **7.3.1.** Os documentos e as propostas, bem como toda e qualquer documentação impressa encaminhada pelas Licitantes, serão apresentados em língua portuguesa.



- **7.3.2.** Os documentos exigidos no **ENVELOPE "A" HABILITAÇÃO** deverão ser apresentados em fotocópias autenticadas em cartório, encadernados, devendo conter na capa a titulação do conteúdo, o nome do licitante, o número do Edital, o objeto da obra em licitação com a indicação dos elementos cadastrais, folhas numeradas, em ordem crescente, rubricadas, com termo de encerramento e declaração obrigatória do número de folhas que o compõem.
- **7.3.2.1** Os documentos exigidos para credenciamento e habilitação poderão ser apresentados em original, em cópia autenticada ou ainda em cópia simples neste caso, mediante a apresentação dos originais, para conferência e autenticação, até 24 horas antes da abertura do certame.
- **7.3.2.2.** As certidões de Regularidade Fiscal emitidas de forma eletrônica (via internet), não estão sujeitas a autenticação em cartório.
- **7.3.3.** O **ENVELOPE** "B" conterá a **PROPOSTA DE PREÇOS** que deverá ser apresentada em 01 (uma) via, cujas folhas deverão ser devidamente rubricadas pelo representante legal da licitante, encadernadas e numeradas em ordem crescente, apresentando ao final um termo de encerramento, declarando obrigatoriamente o número de folhas que o compõem, devendo conter na capa a titulação do conteúdo, o nome do licitante, o número do Edital, o objeto da obra em licitação com a indicação dos elementos cadastrais. Todos os preços serão apresentados em algariSEINFs arábicos, sem rasuras ou entrelinhas, na Planilha de Preços Unitários (Anexo I).
- 7.3.4. Os preços deverão ser fixados em Real.
- **7.3.5.** Não serão admitidas, sob quaisquer motivos, modificações ou substituições da Proposta de Preços ou de quaisquer documentos de habilitação, uma vez entregues os envelopes indicados no **item 9.1**.
- **7.4.** As licitantes arcarão com todos os custos relativos à apresentação de suas propostas. A PMCF não será responsável por tais custos, quaisquer que sejam os procedimentos seguidos na Licitação ou os seus resultados.

8. HABILITAÇÃO - ENVELOPE "A"

- **8.1.** As empresas Licitantes deverão apresentar no ENVELOPE "A" os documentos especificados a seguir:
 - . Documentação Relativa à Habilitação Jurídica;
 - . Documentação Relativa à Qualificação Técnica;
 - . Documentação Relativa à Qualificação Econômico-Financeira;
 - . Documentação Relativa à Regularidade Fiscal;
 - . Documentação Complementar.

8.1.1. DA HABILITAÇÃO JURÍDICA

Cópias autenticadas de:

- Cédula de Identidade dos representantes legais da empresa (cópias autenticadas);
- II. Registro Comercial, no caso de empresa individual;



- III. Estatuto ou Contrato Social e alterações devidamente consolidadas em vigor, registrados na Junta Comercial Estadual ou outro órgão equivalente, em se tratando de sociedades comerciais; no caso de sociedades por ações, documentação comprobatória da eleição de seus administradores;
- IV. Inscrição do Ato Constitutivo, no caso de sociedade civil, acompanhada da prova de Composição da Diretoria em exercício;
- V. Decreto de autorização, no caso de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, bem como, ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir;
- VI. Procuração por instrumento público em original ou cópia autenticada, comprovando a delegação de poderes para assinatura e rubrica dos documentos integrantes da habilitação e propostas, quando estas não forem assinadas por Diretor (es);
- 8.1.1.1 Os documentos referidos nos itens anteriores poderão ser apresentados em original, cópia autenticada ou cópia simples acompanhada do original, para que possa ser autenticada pelo Pregoeiro, com exceção da procuração que deverá ser original

8.2.1 DA REGULARIDADE FISCAL

- I- Prova de inscrição da empresa no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Fazenda (CNPJ); (Expedida no lapso, temporal de 30 dias);
- II- Prova de regularidade fiscal relativa à Seguridade Social; através de certidão negativa de débito (CND) ou certidão positiva de débito com efeito de negativa (CPDEN);
- III- Prova de regularidade com a FazendaEstadual;
- IV- Prova de regularidade com a FazendaMunicipal do domicílio ou sede da licitante;
- V- Certidão Negativa quanto a Dívida Ativa da União. (Expedida pela Procuradoria da Fazenda Nacional);
- VI- CRF Certidão de Regularidade do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS);
- **VII-** Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas CNDT;
- **'8.2.2** As certidões valerão nos prazos que lhes são próprios; inexistindo esse prazo, reputarse-ão válidas por 30 (trinta) dias corridos, contados de sua expedição.
- **8.2.3** A Comissão de Licitação, ou Autoridade Superior poderá, a seu exclusivo critério, solicitar das LICITANTES, que prestem esclarecimentos quanto aos documentos referentes à Habilitação, desde que as informações não alterem os documentos apresentados e não correspondam a documentos que, originariamente, deveriam figurar da proposta. O não atendimento ao estabelecido implicará na inabilitação da LICITANTE.



8.3 DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

- i. Certidão de Registro do(s) responsável(is) técnico(s), <u>Pessoa Física</u>, no Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia CREA (devidamente quite com a anuidade de 2022.
- ii. Certidão de Registro e Quitação da licitante <u>Pessoa Jurídica</u> no Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia - CREA (devidamente quite com a anuidade de 2022.
- iii. CRC Comprovação de estar cadastrada na Prefeitura Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA, conforme preconiza o Art.22, §2º da Lei 8.666/93, que permite que o cadastramento seja efetuado **até o terceiro dia anterior à data do recebimento das propostas**, sendo que o referido cadastro devera estar devidamente atualizado. Este CRC substitui os documentos enumerados no item 8.1.1, incisos I a V da habilitação jurídica, deste edital, salvo se tais documentos se fizerem necessários para provar a qualificação técnica e econômico-financeira da licitante;
- iv. Comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente em características com os itens objeto desta licitação, através de atestados fornecidos por pessoas jurídicas de direito público ou privado, que comprovem experiência pertinente com o objeto licitado, que permitam avaliar o desempenho do participante, devidamente registrados no CREA e acompanhados da Certidão de Acervo Técnico do profssional, responsável técnico, que irá executar o objeto desta licitação, conforme o disposto nas Leis federal 6.497/77 5.194/66resoluções 394/95 e 1025/09. Os atestados a serem apresentados deverão corresponder ás obras invocadas no referido edital, e contenham as seguintes características de maior relevância e valor 50%do objeto licitado:
- a) EXECUÇÃO DE ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 9X19X30 M2 CR 9 CM (ESPESSURA 9 CM) E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETON EIRA. AF_12/2021
- b) EXECUÇÃO SERVIÇO DE EMBOÇO/MASSA ÚNICA, TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO, COM BETONEIRA DE 400L, EM PAREDES DE AMBIENTES INTERNOS, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS, PARA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL MULTIFAMILIAR (PRÉDIO). AF_11/2014

OBS. O referido percentual encontra amparo no Acordão TCU 2924/2019. In verbis:



É irregular a exigência de *atestado* de *capacidade técnico*-operacional com quantitativo mínimo superior a 50% do quantitativo de bens e serviços que se pretende contratar, a não ser que a especificidade do objeto o recomende, situação em que os motivos de fato e de direito deverão estar devidamente explicitados no processo licitatório.

Acórdão 2924/2019-Plenário | Relator: BENJAMIN ZYMLER

A capacitação técnico-operacional será mediante comprovação de experiência da própria licitante em desempenhar atividade pertinente e com características técnicas relevantes ou superiores às do objeto da presente licitação, devendo ser o(s) atestado(s) ser(em) fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado.

- a) EXECUÇÃO DE ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 9X19X30 M2 CR 9 CM (ESPESSURA 9 CM) E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETON EIRA. AF_12/2021
- b) EXECUÇÃO SERVIÇO DE EMBOÇO/MASSA ÚNICA, TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO, COM BETONEIRA DE 400L, EM PAREDES DE AMBIENTES INTERNOS, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS, PARA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL MULTIFAMILIAR (PRÉDIO). AF_11/2014

Paragrafo Único: A experiência exigida acima se faz necessário uma vez que estes serviços possuem relevância financeira dentro da referida obra, visando a seleção da empresa que apresente qualidade e segurança dos Serviços.

No caso de dois ou mais licitantes apresentarem atestados de um mesmo profissional, como comprovação de qualificação técnica, ambos serão inabilitados.

- Comprovação de que o profissional detentor dos atestados de responsabilidade técnica referidos no item precedente, possua vínculo empregatício ou vículo permanente, através dos documentos elencados no ítem VII.
- vi. Termo de Compromisso (assinado com data posterior à publicação do Edital) de cada componente, autorizando a indicação de seu nome para a composição do quadro técnico, devendo está com informações sobre o Processo Licitatório em questão, como número da tomada de preço, processo administrativo e objeto, no caso do objeto contratual vier a lhe ser adjudicado. (OBS.: Referido documento é dispensado para o caso de sócios que detenham poder de administração).
- vii. Os responsáveis técnicos e/ou membros da equipe técnica acima elencados deverão pertencer ao quadro permanente da empresa licitante, anterior à data de publicação do Edital. Entende-se, para fins deste Edital, como pertencente ao quadro permanente:

 a) O empregado;



- b) O sócio;
- c) O detentor de contrato de prestação de serviço, com data anterior a publicação do Edital;

Obs: A empresa deverá comprovar através da juntada de cópia de: "ficha ou livro de registro de empregado" ou carteira de trabalho do profissional, que comprove que os membros da equipe exigidos no item "xii" e suas alíneas a condição de pertencente ao quadro da empresa, do contrato social, que demonstre a condição de sócio do profissional, ou, ainda, do contrato de prestação de serviço (com firmas reconhecida, ou ainda apresentar documento hábil dos interessados, original, afim de ser reconhecido as assinaturas pelo proprio servidor) firmados até 90 dias antes da publicação do Edital, celebrado de acordo com a legislação civil comum. Quando se tratar de dirigente ou sócio da empresa tal comprovação será através do ato constitutivo da mesma;

- viii. Currículo de todos profissionais elencados no ítem XII devidamente assinado
- ix. Todos os profissionais que compõe a equipe deverão comprovar regularidade com seus conselhos profissionais, através de certidão de quitação;
- x. Declaração de disponibilidade das instalações, equipamentos e do aparelhamento necessário para a realização do objeto da licitação;
- xi. Declaração única, em papel timbrado e assinado por um de seus sócios responsáveis, com firma reconhecida deste, constando:
 - Que aceita as condições estipuladas neste Edital, ressalvada a hipótese de impugnação;
 - 2) Que executará o contrato de acordo com as diretrizes e normas técnicas adotadas pela PREFEITURA;
 - 3) Que obedecerá às ordens expedidas pela PREFEITURA, durante a execução do contrato:
 - 4) Que entre seus dirigentes, gerentes, sócios, responsáveis técnicos, e demais profissionais não figuram empregados da PREFEITURA
- xii. A proponente também deverá apresentar através do seu quadro permanente e ou contrato de trabalho equipe mínima exigida conforme abaixo:
 - 1- Engenheiro civil e/ou arquiteto (1)
 - 2- Encarregado de obra (1)
 - 3- Engenheiro ou técnico de segurança do trabalho

8.3 DA QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

I. Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social, 2021, já exigíveis e apresentados na forma da lei, que comprovem a boa situação financeira da empresa, vedada a sua substituição por balancetes ou balanços



provisórios, podendo ser atualizados por índices oficiais quando encerrado há mais de 03 (três) meses da data de apresentação da proposta e a Demonstração de Resultado, com os respectivos Termos de Abertura e Encerramento registrados na Junta Comercial, obrigatoriamente firmados pelo Dirigente/Sócio qualificado para tanto e profissional contabilista, quanto a este último, constando o selo de autenticação emitido pelo CRC (Resolução CFC 871/2000 e Resolução CFC 1046/05).

- a. Em pelo menos um dos documentos firmados pelo Contador da empresa licitante, deverá constar o selo original da Declaração de Habilitação Profissional DHP, conforme Resolução nº 871, de 23/03/2000, do CFC.
- b. No caso em que, nos documentos contábeis apresentados, apareça mais de um profissional contábil, serão apresentados DHP de cada um deles. Atualizada e devidamente válida expedida pelo referido Órgão, sob pena de inabilitação, devidamente acompanhada de cópia autenticada da Carteira de Identidade Profissional expedida pelo referido Órgão, ou cópia simples acompanhada da original para autenticação, sob pena de inabilitação.
- **I.I** Para empresas cujo regime de Tributação é o de Lucro Presumido serão aceitos a ECD do do último exercício social, 2021.
- II. Declaração, em papel timbrado do licitante, devidamente assinada pelo Dirigente/Sócio e pelo Contador qualificados, atestando que os dados referentes à apresentação dos cálculos correspondentes aos índices abaixo relacionados, foram extraídos do balanço correspondente ao exercício de 2020 ou 2021;

ÍNDICE DE LIQUIDEZ CORRENTE - ILC, maior ou igual a 1,0:

ÍNDICE DE ENDIVIDAMENTO GERAL - IEG, menor ou igual a 1,0:

$$IEG = PC + ELP$$
 onde:

AC= Ativo Circulante

PC = Passivo Circulante



ELP= Exigível a Longo Prazo

AT=Ativo Total Comprovação de boa situação financeira através dos seguintes índices: ILC ≥ 1,00 = Ativo Circulante ÷ Passivo Circulante ILS ≥ 1,00 = Ativo Circulante - Estoque ÷ Passivo Circulante

Disponibilidade Financeira Líquida igual ou superior ao orçamento oficial da obra (DFL ≥ orçamento oficial da obra), a qual mede a capacidade que a licitante possui de contratar com a Administração Pública Estadual, obtida através da fórmula: DFL = (10 X PL) - VA, onde: DFL = Disponibilidade Financeira Líquida; PL = Patrimônio Líquido; VA = Somatório dos saldos contratuais das obras e serviços em andamento ou a iniciar, devidamente comprovados através da Relação de Compromissos Assumidos. Deve-se ser apresentado em documento apartado da DFL - Disponibilidade Financeira Líquida, uma Declaração com data posterior a publicação do Edital, em papel timbrado, devidamente referenciada ao certame, assinado por profissional de contabilidade e pelo responsável legal da empresa licitante com firma reconhecida de ambos, informando o regime tributário adotado pela empresa atualmente

- III. Certidão Negativa de Falência ou Concordata, expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, com data de emissão não superior a 30 (trinta) dias anteriores à data de apresentação das propostas, e a certidão de insolvência, conforme o caso, expedida pelo distribuidor da sede do licitante, ou de seu domicílio, dentro do prazo de validade previsto na própria certidão. Expedida no domicílio da pessoa física, com data de emissão a menos de 30 (trinta) dias da data de apresentação das propostas
 - a. Da garantia de Participação:
- **IV.** O licitante deverá, obrigatoriamente, efetuar garantia de participação, correspondente a 1% (um por cento) do valor total licitado e comprovação de recolhimento junto à PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA. sendo admitidas quaisquer das modalidades previstas na Lei Federal nº 8.666/93, com vigência não inferior à da validade proposta.

8.5 DA DOCUMENTAÇÃO COMPLEMENTAR

- I- Declaração de cumprimento do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal (Art. 27, inciso V, da Lei 8.666/93), com firma reconhecida, conforme modelo constante do **Anexo IV**
- II- Declaração com indicação do nome, condição legal, nº do CPF e da Carteira de Identidade do representante da empresa que assinará o Contrato, assim como o endereço (postal e eletrônico), nº do telefone e número do CNPJ, Inscrição Estadual e Inscrição Municipal da licitante.
- III- Certidão simplificada expedida pela Junta Comercial do Estado da Bahia ou do Estado da sede da empresa;
- IV- Alvará de Localização e Funcionamento da sede do município do licitante;



- V- Declaração de isenção de vínculo com a administração pública ANEXO VI.
- VI- Declaração assinada pelo licitante ou representante legal deste, devidamente identificado, de que o licitante não se encontra suspenso de licitar ou impedido de contratar com qualquer entidade integrante da Administração Pública Municipal, Estadual ou Federal, direta ou indireta, conforme Anexo VII.
- VII- Não serão aceitas Certidões com mais de 30 (trinta) dias corridos, contados da data de expedição em relação à data da realização desta licitação, apenas consideradas para esse fim, aquelas que não têm prazo de validade próprio, exceto a Certidão Simplificada da Junta Comercial.

9. PROPOSTA DE PREÇOS – ENVELOPE "B"

- **9.1.** A **PROPOSTA DE PREÇOS** que deverá conter a razão social da empresa e ser apresentada em 01 (uma) via, cujas folhas deverão ser devidamente rubricadas pelo representante legal da licitante, encadernadas e numeradas em ordem crescente, apresentando ao final um termo de encerramento, declarando obrigatoriamente o número de folhas que o compõem, devendo conter na capa a titulação do conteúdo, o nome do licitante, o número do Edital, o objeto da obra em licitação com a indicação dos elementos cadastrais, contendo os elementos a seguir relacionados: A Proposta de Preços, assinada por seu representante legal, e apresentada na forma estabelecida abaixo:
- a) Carta Proposta assinada por Diretor ou pessoa legalmente habilitada, (procuração) em papel timbrado, identificando a obra e o preçoglobaldos anexos para a obra, em algarismos arábicos e por extenso, em reais.
- b) Planilha de "Preços Unitários", conforme modelo constante do Anexo I, preenchendo os CAMPOS destinados aos preços unitários propostos expressos em Reais, com BDI incluso escritos em algarismos arábicos, e calculados os preços parciais e totais. O licitante deverá propor um único preço unitário para cada tipo de tarefa ou serviço, de acordo com a planilha orçamentária da PMCF. Caso contrário, a Comissão recalculará a proposta, adotando sempre o menor preço apresentado. Deverá ser observado o parágrafo § 3º do artigo 44, bem como o inciso II, do artigo 48 da Lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores.
- b.1) Os preços unitários dos materiais e serviços utilizados não poderão ser superiores à mediana daqueles constantes na planilha orçamentária do termo de referência, extraídas do SINAPI.
- b.2) As composições de custos unitários elaboradas pela Prefeitura Municipal são instrumentos para elaboração do seu próprio orçamento estimativo. Cada empresa licitante deverá elaborar suas composições de custos incluindo todos os materiais, equipamentos e mão-de-obra que entenderem necessários para a conclusão do serviço, de acordo com a especificação técnica, não podendo alegar posteriormente que a Prefeitura deixou de considerar quaisquer requisitos



b.3) Nos preços cotados deverão estar inclusos os encargos sociais e trabalhistas, todos os equipamentos, instrumentos, ferramentas e máquinas necessários ao desenvolvimento dos trabalhos, enfim, quaisquer outras despesas necessárias à realização dos serviços, bem assim, deduzidos quaisquer descontos que venham a ser concedidos. Os impostos, as taxas, as despesas indiretas e o lucro bruto da licitante deverão estar considerados em item específico-BDI, conforme Modelos constantes dos Anexos deste Edital.

c) Curva ABC

- c.1) A licitante deverá apresentar composição detalhada do BDI (Bonificação de Despesas Indiretas) e a composição dos encargos sociais apresentados nos preços ofertados. c.2) O percentual atribuído para encargos sociais que incidem sobre a mão de obra deverá seguir a forma de tributação da empresa devidamente comprovada mediante último extrato para empresas optantes pelo simples nacional ou EFD Contribuições Escrituração Fiscal Digital das Contribuições incidentes sobre a Receita.
- O BDI deverá seguir a determinação constantes na sumula 254 tcu, e conter no mínimo: PIS, COFINS e ISS, sob pena de desclassificação.
- c.3) As planilhas, cronograma físico-financeiro e composição de preços unitários deverão ser apresentados impressos
- d) Composição dos preços unitários de todos os itens, sob pena de desclassificação;
- d.1) Será desclassificado o licitante que apresentar composição de preços unitários, cujos valores de mão de obra, estejam inferiores aos pisos salariais normativos da categoria correspondente, fixados por Dissídio Coletivo, Acordos ou Convenções Coletivas de Trabalho do Município
- e) Cronograma Físico-Financeiro,
- f) A omissão de itens, valores ou indicações de percentuais do desenvolvimento dos serviços de acordo com o período de medições será motivo de desclassificação.
- g) Dados para Assinatura do Contrato, conforme modelo anexo.
- h) Declaração do BDI (Bonificação de Despesas Indiretas) considerado nos preços propostos
- i) Detalhamento dos itens que compõem o BDI declarado(anexo VII);
 - i.1) A licitante deverá apresentar o percentual do BDI, detalhando todos os seus componentes, também em forma de percentual, conforme o anexo acima referenciado'.
 - i.2) Todas as licitantes deverão apresentar, como parte integrante de suas propostas, composiçãoanalítica do BDI (bonificação e despesas indiretas) segundo a fórmula:

BDI.DES = (I + AC + 5 + R + G)*(I + DF)*(I+L) - 1{1-CP-155-CRPB}

onde:

AC = taxa representativa das despesas de rateio da administração central;

R = taxa representativa de riscos;

S = taxa representativa de seguros;

G = taxa representativa de garantias;

DF = taxa representativa das despesas financeiras;



L = taxa representativa do lucro/remuneração; e

I = taxa representativa da incidência de tributos.

Observação: A parcela I deverá considerar os valores de PIS, CONFINS e ISS.

- e.3)O valor do BDI a ser proposto poderá variar a percentuais inferiores aos indicados no Orçamento Estimativo de acordo com os custos apropriados por cada licitante, desde que sejam apresentados os valores dos impostos considerados como incidentes sobre o faturamento e as demais parcelas decomposição do BDI. Todos os percentuais considerados deverão ser expressos abertamente nacomposição do BDI e deverão guardar coerência com a realidade dos fatos e a legislação vigente nãopodendoser, posteriormente, alegado pelo licitante como não considerado.
- **9.2.** A PROPOSTA DE PREÇOS (ENVELOPE "B") será elaborada, em **Reais**, considerando-se que os servicos serão executados pelo **regime de empreitada por preco alobal**.
- 9.3. No preço proposto serão computadas todas as despesas para a execução dos serviços e considerará a totalidade dos custos e despesas do Objeto da presente licitação e todas as despesas, tais como: instalação do canteiro de obras; mobilizações e demobilizações; limpeza ao longo do prazo e ao final do serviço; sinalização; energia; água; mão-de-obra; materiais; máquinas, veículos e equipamentos (inclusive salários de motoristas e operadores, horas improdutivas, combustíveis e lubrificantes, custo de manutenção entre outros); encargos das leis trabalhistas e sociais; todos os custos diretos e indiretos; taxas; remuneração; despesas fiscais; lucros e quaisquer despesas extras e necessárias não especificadas neste Edital, mas julgadas essenciais ao cumprimento do Objeto desta licitação.
- **9.4.** Declaração do licitante se comprometendo a realizar manutenção e/ou substituição dos equipamentos (máquinas e veículos) que apresentar defeitos
- **9.5.** Declaração de Elaboração independente de Proposta
 - Nenhumareivindicação para pagamento adicional será considerada se decorrer de erro ou má interpretação do Objeto da licitação ou do Edital. Considerar-se-á que os preços unitários propostos, são completos e suficientes para custear integralmente os serviços que a eles correspondem.
- **9.6.** As regras para cotação do preco unitário são as seguintes:
- **9.6.1.** Os preços unitários a serem propostos pelas empresas licitantes, correspondentes às quantidades fornecidas, serão cotados em **Reais**.
- **9.7.** A Comissão Permanente de Licitação, no julgamento das Propostas de Preços, poderá determinar que sejam promovidas retificações decorrentes de erros em operações aritméticas, tais como:
- **9.5.1.**Erro de multiplicação do valor unitário, pela quantidade correspondente: será retificado, mantendo-se o preço unitário e a quantidade, corrigindo-se o valor total;
- 9.5.2. Erro de adição será retificado, conservando-se as parcelas e corrigindo-se a soma;
- **9.5.3.** Erro de transcrição será corrigido, mantendo-se sempre o preço unitário e as quantidades previstas, alterando-se o valor final.
- 9.5.4. Erro no preço total será corrigido de acordo com o disposto nos itens acima.



- **9.6.**A COPEL poderá, a seu exclusivo critério, solicitar das Licitantes que prestem esclarecimentos quanto aos documentos referentes à Proposta de Preços, desde que as informações não alterem os preços apresentados e não correspondam a documentos que, originariamente, deveriam constar da proposta. O não atendimento ao estabelecido implicará na desclassificação da LICITANTE.
- 9.7. Considerar-se-á que os preços fixados pelo licitante são completos e suficientes para assegurar a justa remuneração de todas as etapas dos serviços, da utilização dos equipamentos e da aquisição de materiais e contratação de mão de obra. Considerar-se-á, assim, que a não indicação no conjunto de composições de custos unitários de qualquer insumo ou componente necessário para a execução dos serviços conforme projetado significa tacitamente que seu custo está diluído pelos demais itens componentes dos custos unitários, itens estes julgados necessários e suficientes, e não ensejarão qualquer alteração contratual sob esta alegação.
- 9.8. Todos aqueles serviços auxiliares, não diretamente remuneráveis, de acordo com os documentos da licitação, deverão ser relacionados com seus respectivos preços totais, em folha separada, discriminando-se, ainda, sua incidência nos serviços para os quais o licitante está ofertando composição de preços, apresentando a seguir, as suas respectivas composições de preços.
- **9.9.** Fica entendido que os projetos, as especificações e toda documentação relativa à obra são complementares entre si, de modo que qualquer detalhe mencionado em um documento e omitido em outro, será considerado especificado e válido.
- 9.10. Para efeito de contratação prevalecerá o menor preço global e o mesmo corresponderá ao valor total a ser pago pela execução das obras, em conformidade com os projetos e especificações fornecidas pela PMCF, partes integrantes do Edital, bem como com a realidade e as condições do local das obras, não cabendo, portanto, qualquer reivindicação por parte do contratado, com fundamento em erro de cálculo e ou quantidade de serviços e ou de preços, entendendo-se obrigado o licitante a executar a obra pelo preço ofertado.
- 9.11. Os valores propostos pela CONTRATADA deverão incluir os ônus e obrigações correspondentes às legislações, tributária, comercial, previdenciária e trabalhista, inclusive os decorrentes de acordos, dissídios ou convenções coletivas, e previdenciárias. A CONTRATADA responderá, também, por todos os danos e prejuízos que, a qualquer título, causar a terceiros, às concessionárias de serviços públicos, em virtude da execução das obras e serviços a seu encargo, respondendo por si e por seus sucessores.

10. DO PROCESSAMENTO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

10.1. No local, dia e hora previstos neste Edital, em sessão pública, deverão comparecer as LICITANTES, com os envelopes, "A" e "B", apresentados na forma anteriormente definida. As LICITANTES se farão presentes por seus representantes ou procuradores legais ou, ainda, por prepostos munidos de Carta de Credenciamento (Anexo III),



para todos os atos da licitação, firmada pelo representante legal da empresa. A ausência de representantes credenciados, não exclui o direito das Licitantes de participar do presente Certame, ficando o meSEINF, entretanto, impossibilitado de responder pela LICITANTE e, em seu nome, praticar quaisquer atos.

- 10.2. Na sessão pública referida no item 10.1 deste Edital, serão recebidos os envelopes "A" e "B" de todas as LICITANTES e poderão ser abertos os envelopes "A", ficando a documentação deles constante, disponível para ser examinada pelos representantes das LICITANTES, desde que devidamente credenciados, que a rubricarão, juntamente com os membros da Comissão de Licitação. Após a abertura dos envelopes "A", a sessão poderá ser suspensa para julgamento da habilitação.
- **10.3.** Os envelopes "B" serão mantidos fechados, sob a guarda da Comissão de Licitação, que os rubricará, juntamente com os representantes credenciados das LICITANTES.
- **10.4.** Da sessão de recebimento dos envelopes e da abertura dos envelopes "A" será lavrada ata circunstanciada, devendo os representantes credenciados rubricá-la. Serão consideradas habilitadas as LICITANTES que atenderem integralmente às condições previstas no **item 08** deste Edital.
- **10.5.** Comunicado o resultado às LICITANTES, poder-se-á passar imediatamente à abertura dos envelopes "B" Proposta de Preços, das LICITANTES habilitadas, desde que todas elas, inabilitadas ou não, renunciem expressamente ao direito de recorrer da decisão relativa à habilitação. Neste caso serão devolvidos, às LICITANTES inabilitadas, os envelopes "B" PROPOSTA DE PREÇOS, fechados, conforme recebidos.
- **10.6.** Não ocorrendo renúncia ao direito de recorrer por parte de todas as LICITANTES, será designada data para abertura dos envelopes "B" Proposta de Preços, observado o prazo de recurso.
- **10.7.** Ultrapassada a fase da habilitação, a Comissão de Licitação não mais poderá inabilitar as LICITANTES por motivos relacionados com a habilitação jurídica, a qualificação técnica, a qualificação econômico-financeira a regularidade fiscal e documentação complementar, salvo em razão de fatos supervenientes ou conhecidos após o julgamento.
- **10.8.** No dia, hora e local, marcados, para o julgamento das propostas e decorrido o prazo para recurso sem a sua interposição, tendo deste, havido renúncia ou desistência expressa por todas as LICITANTES, ou após o julgamento dos recursos interpostos, serão abertas as propostas de preços das licitantes habilitadas.
- **10.9.** Serão desclassificadas as propostas que não atenderem, no todo ou em parte, as disposições deste Edital, bem como aquelas que tiverem preço manifestamente inexeqüível, situações estas, que deverão ser plenamente justificadas nos autos do processo administrativo.
- **10.10.** Serão consideradas inexeqüíveis as propostas que não atenderem ao disposto no art. 48, inciso II, §§ 1° e 2° da Lei n° 8.666/1993.



Serão desclassificadas as empresas que apresentarem Proposta cujo valor ultrapasse o valor global previsto para a obra ou conjunto de obras, que é de **R\$ 2.997.279,72** (dois milhões novecentos e noventa e sete mil, duzentos e setenta e nove reais e setenta e dois centavos), ou que apresentem preço inexeqüível.

10.11. Aberto o envelope das propostas de preços, as empresas serão classificadas em ordem crescente de preços de acordo com as propostas apresentadas.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – Como critério de desempate será dado preferência de contratação para as microempresas e empresas de pequeno porte.

PARÁGRAFO SEGUNDO –Nas licitações será assegurada, como critério de desempate, preferência de contratação para as microempresas e empresas de pequeno porte. Entende-se por empate aquelas situações em que as propostas apresentadas pelas microempresas e empresas de pequeno porte sejam iguais ou até 10% (dez por cento) superiores à proposta mais bem classificada, conforme Art. 44 § 1°.

PARÁGRAFO TERCEIRO – A microempresa ou empresa de pequeno porte melhor classificada será convocada para apresentar nova proposta de preço inferior àquela melhor classificada, no prazo de 02 (dois) dias, sob pena de preclusão; e sendo apresentada proposta inferior ao do menor preço até então apresentado, será a microempresa ou empresa de pequeno porte considerada vencedora do certame.

PARÁGRAFO QUARTO – Não sendo apresentada proposta pela microempresa ou empresa de pequeno porte no prazo acima estabelecido; ou sendo apresentada, porém, não inferior a proposta melhor classificada, será declarada vencedora a proposta que obtiver o **menor precoglobal**, de acordo com o **subitem 4.1**.

- **10.12.** No caso de empate entre as propostas de menor preço global, será utilizado o **sorteio público**comocritério de desempate, vedado qualquer outro processo, conforme § 2º do Art. 45, da Lei 8.666/93.
- 10.13. Na hipótese de inabilitação ou desclassificação de todas as propostas, a Comissão de Licitação poderá fixar às LICITANTES, o prazo de 08 (oito) dias úteis para apresentação de nova documentação ou de outras propostas, devidamente escoimadas das causas que deram origem a tal situação.
- 10.14. É facultada à Comissão de Licitação a realização de diligências destinadas a esclarecer a instrução do processo, em qualquer fase da licitação, vedada à inclusão posterior de documento ou informação que deveria constar originariamente da proposta.

11. DA HOMOLOGAÇÃO E DA ADJUDICAÇÃO

11.1. Julgados eventuais recursos administrativos, ou não tendo havido sua interposição, a Prefeita do Município de CONCEIÇÃO DA FEIRA/BA, homologará o procedimento licitatório e adjudicará o objeto do certame à licitante vencedora.



DOS RECURSOS

- 11.2. Os recursos das decisões da Comissão Permanente de Licitação serão apresentados por escrito, devendo ser encaminhados através da Comissão Permanente de Licitação, situada a Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Nº 26 Centro 44320-000 Conceição da Feira BA Bahia, ou através do email; setorlicitacaopregaopmcf@gmail.com, no prazo regido pela Lei 8.666/93, contados da intimação do ato ou da data de lavratura de quaisquer das atas, conforme o caso, e dirigidos à PROJU, por intermédio da CPL.
- **12.2.** Não reconsiderando a sua decisão, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a Comissão Permanente de Licitação encaminhará o recurso ao Secretário Municipal de Administração, autoridade competente para ojulgamento do recurso.
- **12.2.1** Interposto o recurso será comunicado aos demais licitantes que poderão impugná-lo no prazo de 05 (cinco) dias úteis.
- **12.3.** Os recursos contra as decisões relativas à habilitação ou inabilitação de LICITANTE, ou contra o julgamento da Proposta de Preços, terão efeito suspensivo.
- 12.4. A intimação dos atos nos casos de habilitação ou inabilitação da LICITANTE, julgamento das propostas, anulação ou revogação da licitação e rescisão do Contrato por ato unilateral e escrito da Administração, será feita mediante publicação na Imprensa Oficial, salvo para os casos de habilitação ou inabilitação das LICITANTES e julgamento das propostas, se presentes os prepostos de todas as LICITANTES, no ato em que for adotada a decisão, hipótese em que poderá ser feita por comunicação direta aos interessados.

13. DO CONTRATO

- 13.1. A PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA, após a homologação do certame e adjudicação do objeto, convocará a LICITANTE vencedora para assinatura do Contrato no prazo de até 05 (cinco) dias prorrogável, por igual período, a critério da PMCF.
- 13.2. Ao receber a Ordem de Serviço, a empresa contratada deverá efetuar a Comunicação prévia de início da obra (conforme item 18.2 da NR 18), encaminhado e protocolando uma via na Delegacia Regional do Trabalho. A via protocolada deverá ser apresentada a Secretaria de Obras e Serviços Públicos no mínimo de 01 dia antes do início da obra.
- 13.3. Deixando a LICITANTE vencedora de assinar o contrato no prazo fixado, poderá a Prefeitura Municipal de Conceição da Feira, sem prejuízo da aplicação das sanções administrativas à faltosa, convocar as LICITANTES remanescentes habilitadas e que tiverem tido suas propostas consideradas exeqüíveis, na respectiva ordem de classificação.



- 13.4. São da exclusiva responsabilidade da CONTRATADA, os ônus e obrigações correspondentes às legislações tributárias e trabalhistas, inclusive os decorrentes de acordos, dissídios ou convenções coletivas e previdenciárias que correrão por sua exclusiva conta. A CONTRATADA responderá, também, por todos os danos e prejuízos que, a qualquer título, causar a terceiros, às concessionárias de serviços públicos, em virtude da execução dos serviços a seu encargo, respondendo por si e por seus sucessores.
- 13.5. A Fiscalização da execução dos serviços será indicada pela SEINF, devendo a CONTRATADAsubmeter-se a todas as medidas, processos e procedimentos de Fiscalização adotados. Os atos da Fiscalização, inclusive inspeções e testes executados ou atestados pela SEINF ou por seus prepostos, não eximem a CONTRATADA de suas obrigações, no que se refere ao cumprimento do projeto e de suas especificações, nem de quaisquer de suas responsabilidades legais e contratuais, bem como aquelas responsabilidades vinculadas à qualidade dos serviços executados, que deverão obedecer a todas as normas técnicas pertinentes e àquelas expedidas pela ABNT Associação Brasileira de Normas Técnicas ou Normas Internacionais equivalentes.
- 13.6. Os motivos de força maior que possam justificar a suspensão da contagem de prazo, com a prorrogação do Contrato, somente serão considerados quando apresentados na ocasião das respectivas ocorrências. Não serão considerados quaisquer pedidos de suspensão da contagem de prazo, baseados em greve, em ocorrências não aceitas pela Fiscalização na época do evento, ou apresentadas intempestivamente.
- **13.6.** A **CONTRATADA** se obriga a manter constante e permanente vigilância sobre os serviços executados, até a sua aceitação provisória, bem como sobre os materiais e equipamentos, cabendo-lhe todas as responsabilidades por qualquer perda ou dano que venham aqueles a sofrer.

14. DA GARANTIA DO CONTRATO

- 14.1 Para cumprimento da execução do Contrato, a administração **poderá** exigir do adjudicatário a apresentação de garantia em favor da Contratante, equivalente a 5% (cinco por cento) do valor global do respectivo contrato, no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data de assinatura do contrato. A garantia do contrato poderá ser efetuada, conforme determina o art. 56 da Lei Federal nº 8.666/93, podendo optar por uma das seguintes modalidades:
- 14.2 Caução em dinheiro ou título da dívida pública, sendo que o meSEINF deverá ter boa liquidez no mercado, e, devidamente garantida por uma instituição bancária ou de investimentos;
- 14.3 Fiança bancária;
- 14.4 Seguro-garantia.
- 14.5 Nesse caso a garantia prestada será liberada ou restituída após 15 (quinze) dias da emissão do Termo de Encerramento do Contrato e, quando em dinheiro, atualizada



monetariamente, ou pela rescisão do contrato, se esta ocorrer por culpa da contratante, depois de verificada a inexistência de qualquer débito;

- 14.6 Desfalcada a garantia prestada, pela imposição de multas ou outro motivo de direito, será notificada através de correspondência simples, para, no prazo de 02 (dois) dias, complementar o valor caucionado. A não apresentação da cobertura da garantia importará em rescisão contratual, com a aplicação das penalidades previstas para descumprimento total da obrigação.
- **14.7** Poderá ainda a contratada efetuar seguro de responsabilidade civil, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar do início das obras/serviços, em nome da Prefeitura, cuja apólice será calculada sobre o valor global do Contrato, e sua não concretização implicará na revogação do contrato administrativo, e aplicações de sanções Administrativas e multas

15 .DAS MEDIÇÕES

- 15.1. As medições dos serviços obedecerão ao Cronograma Físico Financeiro da PMCF.
- **15.2.** A cada alteração contratual necessária, por acréscimo ou redução do Objeto, valor ou prazo do Contrato, observado o limite legal de até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do Contrato, serão acordados novos Cronogramas Físico e Financeiro, atendido o interesse da PMCF.
- **15.3.** Os critérios específicos para medição dos serviços e liberação para faturamento, serão de acordo com as Especificações Técnicas e Critérios deMedição e Pagamento, deste Edital.
- **15.4.** A **CONTRATADA** obriga-se a executar os eventuais serviços não constantes da Planilha Orçamentária, mas necessários à realização dos serviços contratados. Esses serviços serão Objeto de Termo de Aditamento Contratual, com os respectivos preços unitários compostos pela Engenharia, observados o disposto no **item 9.3** deste Edital.
- **15.5.** Não serão considerados nas medições quaisquer serviços executados, mas não discriminados nas Planilhas de Pedido de Cotação fornecida, ou em suas eventuais alterações no curso do Contrato.
- **15.6.** Poderão ser realizadas medições intermediárias, a critério da Administração.
- **15.7.** A medição final corresponderá a no mínimo 5% (cinco por cento) do valor atualizado do Contrato e só será liberada após a aceitação definitiva dos serviços.

16. RESCISÃO CONTRATUAL

- **16.1.** Este contrato poderá ser rescindido unilateralmente pelo **CONTRATANTE**, respeitado o devido processo legal, e sem que assista à contratada direito a qualquer indenização, nas seguintes hipóteses:
- a) Inadimplemento pela contratada de quaisquer das cláusulas e condições aqui estabelecidas;
- b) Atraso no cumprimento das "ordens de serviços";
- c) Superveniência de incapacidade financeira da contratada devidamente comprovada;



- d) Falência, liquidação judicial ou extrajudicial, ou concordata da contratada, requeridas ou decretadas;
- e) Cessão total ou parcial deste contrato e dos créditos dele decorrentes, sem prévia e escrita autorização do contratante.
- **16.2**Rescindido o contrato, por quaisquer destes motivos, a contratada terá direito, apenas, ao pagamento dos serviços efetivamente prestados e aceitos.
- **16.3**Ficará o presente contrato rescindido, de pleno direito, independentemente de aviso ou interpelação judicial ou extrajudicial, e sem prejuízo das sanções cabíveis nos casos enumerados nos arts. 78 e 80 da lei n.º 8.666/93, alterada pela lei n.º 8.883/94.

17. FORMA DE PAGAMENTO

- **17.1**Os pagamentos serão efetuados em conformidade com as etapas mensais estabelecidas no Cronograma Físico Financeiro e em seus ajustes, previstos no **item 15.1** deste Edital, observada a obrigatoriedade do percentual de no mínimo 5% (cinco por cento) para a última etapa, e obedecido o sistema de medições objeto do **item 15** deste Edital, devendo este percentual mínimo de 5% (cinco por cento), ser liberado após o aceite definitivo de todos os serviços.
- 17.2 Os pagamentos serão efetuados em **até 30 (trinta) dias**, após a protocolização da Nota Fiscal/Fatura que deverá ser atestada pelo o fiscalizador competente. Na data da apresentação da fatura, o Contratado deverá estar de posse, em plena vigência, dos documentos elencados no item 17.4.
- 17.3 Os pagamentos somente serão efetuados nas datas 20 (VINTE) ou 30 (TRINTA) de cada mês, devendo a nota fiscal, devidamente atestada pela Secretaria respectiva, ser encaminhada à Secretaria da Fazenda SEFAZ, até o dia 10 (dez), a fim de que o pagamento ocorra no dia 20 (VINTE), e até o dia 20 (vinte), a fim de que o pagamento seja realizado no dia 30 (TRINTA). O não cumprimento do prazo acima estabelecido para entrega e atesto da nota fiscal/fatura ensejará a transferência do pagamento para a próxima data, conforme programação acima.
- **17.4** O pagamento somente será liberado, mediante apresentação, pela **CONTRATADA**, dos seguintes documentos, que deverão estar dentro dos respectivos prazos de validade, quando for o caso:
 - 1. Carta de encaminhamento;
 - 2. Nota fiscal (fatura), em 03 (tres) vias;
 - Resumo de medição, em 03 (tres) vias, aprovado pela Fiscalização;
 - **4.** Cópia da carta de encaminhamento do Cadastro dos Serviços executados na última medição anterior, bem como, o número do protocolo e cópia do memorando de aprovação do Cadastro dos Serviços executados na penúltima medição anterior.
 - 5. Solicitação de aprovação de Medição Complementar se for o caso;
 - **6.** Comprovante de recolhimento da contribuição previdenciária relativa ao mês anterior ao da medição dos serviços;



- 7. Comprovante de recolhimento da contribuição do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço FGTS, relativa ao mês anterior ao da medição dos serviços;
- **8.** Cópia de recolhimento da Anotação de Responsabilidade Técnica ART, emitida pelo CREA BA (apresentado somente na primeira medição ou quando houver alteração do profissional responsável);
- Para o Município efetuar o primeiro pagamento à empresa vencedora do certame deverá trazer o CNO (cadastro nacional de obras) da referida obra que irá executar.
- 17.5 Havendo erro na fatura ou descumprimento das condições pactuadas, no todo ou em parte, a tramitação da fatura será suspensa para que a **CONTRATADA** adote as providências necessárias à sua correção. Passará a ser considerado, para efeito de pagamento, a data de reapresentação da fatura, devidamente corrigida.
- **17.6** Nenhum pagamento será efetuado à contratada enquanto pendente de liquidação qualquer obrigação financeira que lhe for imposta, em virtude de penalidade ou inadimplência, sem que isso gere direito a reajuste de preço.
- 17.7 O pagamento somente será efetuado se a nota fiscal for emitida conforme o exigido acima.
- 17.8 O descumprimento do item 17.4 acarretará a rescisão do contrato, por inadimplemento de obrigação contratual, sem qualquer direito à indenização.

19. DAS PENALIDADES

- **19.1.** A inexecução total ou parcial do objeto ensejará sanções e a **CONTRATADA** inadimplente estará sujeita às seguintes penalidades:
 - I advertência;
 - II multa administrativa, graduável conforme a gravidade da infração, não excedendo a 20% (vinte por cento) do valor do Contrato, cumulável com as demais sanções na forma prevista neste item ou na Cláusula Décima Primeira do Contrato;
 - III suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a Administração Pública Municipal, por prazo não superior a 2 (dois) anos;
 - IV declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, a reabilitação que será concedida sempre que a CONTRATADA ressarcir a Administração pelos prejuízos resultantes e depois de decorrido o prazo da sanção aplicada com base no inciso anterior.
- **19.1.1.** Se a multa aplicada for superior ao valor da garantia prestada, além da perda desta, responderá a **CONTRATADA** pela sua diferença, que será descontada dos pagamentos eventualmente devidos pela Administração, ou cobrada judicialmente.



- **19.1.2.** As sanções previstas nos **incisos I, III** e **IV** deste item poderão ser aplicadas juntamente com a do **inciso II**, facultada a defesa prévia do interessado, no respectivo processo, no prazo de 05 (cinco) dias úteis.
- **19.1.3.** A sanção estabelecida no **inciso IV** deste item é de competência exclusiva da Prefeita Municipal de CONCEIÇÃO DA FEIRA, facultada a defesa do interessado no respectivo processo, no prazo de 10 (dez) dias da abertura de vista, podendo a reabilitação ser requerida após 2 (dois) anos de sua aplicação.
- 19.2. O atraso injustificado na execução do contrato sujeitará a CONTRATADA à multa de mora de 0,1 % (um décimo por cento) do valor total do Contrato, por dia útil de atraso, sem prejuízo da possibilidade de rescisão unilateral do Contrato pela Administração e da aplicação de outras sanções previstas neste Edital e na legislação inicialmente citada.
- 19.3 Será configurada a inexecução parcial do objeto, quando:
 - a. O CONTRATADO executará, até o final do terceiro mês do prazo de execução do objeto, menos de 35% (trinta e cinco por cento) do valor total do contrato;
 - b. O CONTRATADO executará, até o final do prazo de execução do objeto, menos de 80% (oitenta por cento) do valor total do contrato, observado ainda o cronograma físico-financeiro por ele apresentado e aprovado pela FISCALIZAÇÃO;
 - c. Houve atraso injustificado por mais de 60 (sessenta) dias após o término do prazo

20. DA FISCALIZAÇÃO E RECEBIMENTO DO OBJETO

- **20.1.** A **CONTRATADA** executará fielmente o Objeto da presente Licitação, em estrita obediência às regras deste Edital e ao Contrato a ser firmado, respondendo pelas conseqüências de sua inexecução total ou parcial.
- **20.2.** Os Serviços Objeto desta Licitação serão fiscalizadas pela SEINF e/ou seu preposto, na seguinte forma:
- **20.1** A FISCALIZAÇÃO designada pela Secretaria deverá apontar as ocorrências relativas à execução do Contrato, determinando o que for necessário à regularização das faltas ou defeitos observados. No que exceder à sua competência, comunicará o fato à autoridade superior, em tempo hábil, para adoção das medidas cabíveis.
- **20.2.2.** A **CONTRATADA** deverá manter, no local do serviço, preposto aceito pela SME, para prover o que disser respeito a regular execução do Contrato.
- 20.3. Executado o Contrato, o seu Objeto será recebido:
- **20.3.1 Provisoriamente**, por Comissão designada pela Secretaria de Infra estrutura, mediante termo circunstanciado, assinado pelas partes em até 10 (dez) dias da comunicação escrita da **CONTRATADA**, atendendo o estipulado no **item 17.6**;
- **20.3.2 Definitivamente**, por Comissão designada pela Secretaria de Infra estrutura, mediante termo circunstanciado, assinado pelas partes, após 30 (trinta) dias do recebimento



provisório observado a perfeita adequação do Objeto aos termos contratuais, sem prejuízo da responsabilidade da **CONTRATADA**, conforme disposto no item seguinte.

- **20.4** A **CONTRATADA** é obrigada a reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, às suas expensas, no total ou em parte e dentro do prazo estipulado pela Fiscalização, bens e serviços Objeto do Contrato, em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da sua má execução, ou ainda, da inadequação, ou má qualidade dos materiais e equipamentos empregados.
- **20.5** O recebimento provisório ou definitivo do Objeto do Contrato não exclui a responsabilidade civil pela solidez e segurança do serviço, nem a ético-profissional, pela perfeita execução do Contrato.
- **20.6** A SEINF poderá estabelecer os procedimentos de inspeção que julgar necessários, para assegurar-se do desenvolvimento satisfatório do Projeto, podendo inspecionar a qualquer tempo o Projeto em execução, assim como os equipamentos e materiais nele empregados e examinar os registros e documentos que considerarem necessários conhecer. No desempenho dessa tarefa, o pessoal designado pela PMCF, deverá contar com a mais ampla colaboração da **CONTRATADA**.
- **20.7** A **CONTRATADA** deverá seguir as especificações e Diretrizes básicas dos serviços, que seguem junto com a planilha de quantitativos e preços da PMCF.

21. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS

- 21.1. Na hipótese de o prazo da execução da obra exceder ao período de execução contratual previsto, caso esse atraso não seja atribuído ao CONTRATADO, este contrato poderá ser reajustado pelo Índice Nacional de Custo da Construção do Mercado (INCC-M) coluna 35, mediante solicitação do CONTRATADO.
- 21.1.1 O reajuste de que se trata esta cláusula somente poderá ser concedido pela FISCALIZAÇÃO a partir de 1 (um) ano contado da data-base da proposta de preços do CONTRATADO, mediante justificativa da variação do custo de produção no período.
- 21.2. Caso o índice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer forma não possa mais ser utilizado, será adotado em substituição o que vier a ser determinado pela legislação então em vigor.
- 21.3. Na ausência de previsão legal quanto ao índice substituto, as partes elegerão novo índice oficial, para reajustamento do preço do valor remanescente.
- 21.4. Fica o CONTRATADO obrigado a apresentar memória de cálculo referente ao reajustamento de preços do valor remanescente, sempre que este ocorrer.
- 21.5. Qualquer comunicação à Comissão Permanente de Licitação, exceto quanto aos envelopes A e B previstos no subitem 7.1, deverá ser encaminhada através da Comissão de Licitação, no seguinte endereço:

COPEL – COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 26 – Centro - 44320-000 Conceição da FeiraBA

21.3 Qualquer expediente deverá ser protocolado no horário de 08:00 às 13:00 horas, no endereço especificado no subitem anterior.



- **21.4** Caso as datas previstas para realização das sessões públicas sejam declaradas feriado ou ponto facultativo e, não havendo retificação de convocação pela Comissão Permanente de Licitação, aqueles eventos serão realizados no primeiro dia útil subseqüente, no mes local e hora previstos.
- **21.5** Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Permanente de Licitação, com embasamento nas Leis que regem este edital.
- **21.6.** A produção ou aquisição dos materiais e respectivo transporte são de inteira responsabilidade do **CONTRATADO**, os materiais que porventura venham a ser importados por não terem similaridade nacional, devem ser cotados na moeda de origem, para não incorrer em perda cambial e desequilíbrio contratual, transformados em REAL na data de apresentação da proposta.
- **21.7.** O contrato oriundo deste Edital poderá ser alterado, com as devidas justificativas, nos seguintes casos:
- 21.8. Unilateralmente pela PMCF:
 - a) Quando houver modificação do projeto ou especificações, para melhor adequação técnica aos seus objetivos;
 - b) Quando necessária a modificação do valor contratual em decorrência de acréscimo ou diminuição quantitativa de seu objeto, nos limites permitidos por este edital ou por comum acordo entre as partes:
 - I. Quando conveniente a substituição da garantia de execução;
 - II. Quando necessária a modificação do regime de execução das obras, bem com do modo de fornecimento, em face de verificação técnica da inaplicabilidade dos termos contratuais originários;
 - c) Quando necessária a modificação da forma de pagamento, por imposição de circunstâncias superveniente mantida o valor inicial atualizado, vedada a antecipação do pagamento, com relação ao cronograma financeiro fixado, sem a correspondente contraprestação da execução das obras;
 - d) Para restabelecer a relação que as partes pactuaram inicialmente entre os encargos do contratado e a retribuição da PMCF para a justa remuneração das obras, objetivando a manutenção do equilíbrio econômico-financeiro inicial do contrato, na hipótese de sobrevirem fatos imprevisíveis, ou previsíveis, porém de conseqüências incalculáveis ou impeditivos da execução do ajustado, ou ainda, em caso de força maior, caso fortuito ou fato do príncipe, configurando área econômica extraordinária e extracontratual.
 - I. O CONTRATADO fica obrigado a aceitar, nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se fizerem nas obras, até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
 - II. Nenhum acréscimo ou supressão poderá exceder os limites estabelecidos no inciso I desta alínea, salvo a supressão resultante de acordo celebrado entre os contratantes.



- III. Se no contrato não houverem sido contemplados preços unitários para obras ou serviços, estes serão fixados como "PREÇOS NOVOS", mediante negociação entre as partes, respeitados os limites estabelecidos no inciso I desta alínea.
- IV. No caso de supressão de obras, se o CONTRATADO já houver adquirido os materiais e posto no local dos trabalhos, estes deverão ser pagos pela PMCF pelos custos de aquisição regularmente comprovados e monetariamente corrigidos, podendo caber indenização por outros danos eventualmente decorrentes da supressão, desde que regularmente comprovados.
- V. Quaisquer tributos ou encargos legais criados, alterados ou extintos, bem com a superveniência de disposições legais, quando ocorridas após a data da apresentação da proposta, de comprovação repercussão nos preços contratados, implicarão a revisão destes para mais ou para menos, conforme o caso, desde que constitua fatos imprevisíveis e excepcionais a ponto de altere substancialmente o equilíbrio econômico e financeiro.
- VI. Em havendo alteração unilateral do contrato e aumente os encargos do contrato, a PMCF deverá restabelecer, por aditamento, o equilíbrio econômico-financeiro inicial.
- VII. A variação do valor contratual para face ao reajuste de preços previsto no próprio contrato, as atualizações, compensações ou penalizações financeiras decorrentes das condições de pagamento nele previstas, bem como o empenho de dotações orçamentárias suplementares até o limite do seu valor corrigido, não caracterizam alteração do meSEINF, podendo ser registrados por simples apostila, dispensando a celebração de aditamento.
- **21.9.** O prazo contratual será contado em dias consecutivos a partir da data de emissão da **Ordem de Serviços** pela **PMCF**.
- **21.10.** Os serviços contratados deverão estar executados e concluídos dentro do prazo de 12 **(doze) MESES** contados a partir da data de emissão da Ordem de Serviço.
- **21.11.** A impugnação até 2 (dois) dias úteis, antes da data fixada para recebimento das propostas, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório desta Tomada de Preço, devendo protocolizar o pedido no setor de protocolo, situado no prédio-sede da Prefeitura Municipal ou encaminhá-lo através do email <u>setorlicitacaopregaopmcf@gmail.com</u>, desde que os originais sejam encaminhados à Administração, até 2 (dois) dias úteis, antes da data fixada para recebimento das propostas, cabendo ao Presidente decidir sobre a petição no prazo de 24 (vinte e quatro) horas.
- **21.12.**—Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Permanente de Licitação.
- **21.13.** A execução do objeto do presente edital não criará nenhum vínculo empregatício entre o CONTRATANTE e quaisquer de seus empregados, sendo de inteira e exclusiva responsabilidade do CONTRATADO arcar com os encargos sociais, fiscais, trabalhistas e previdenciários, bem como quaisquer outros decorrentes da execução dessa avença.



22. DO FORO

22.1. – Fica eleito o foro da Comarca do Município de **Conceição da Feira**/BA, para solução de quaisquer pendências ou controvérsias advindas da presente licitação e do Contrato dela decorrente, renunciando as partes a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

22.2 Os anexos, parte integrante deste Edital, são os seguintes::

Anexo I: Propostas e Preços, Planilhas orçamentárias, cronograma fisico-financeiro,

Projetos/Especificações Técnicas e Plantas em arquivo digital (dwg) em

CD-ROM;

Anexo II: Minuta do Contrato;

Anexo III: Modelo de Carta de Credenciamento;

Anexo IV Modelo de Declaração de Cumprimento ao disposto no art. 7°, inciso XXXIII

da Constituição Federal;

Anexo V: Declaração de isenção de vínculo com a administração pública;

Anexo VI: Declaração de que não se encontra suspensa de licitar ou impedida de

contratar com qualquer entidade integrante da Administração Pública

Municipal, Estadual ou Federal, direta ou indireta;

Anexo VII: Modelo de Detalhamento da Taxa de BDI/LDI

Conceição da Feira - Bahia, 14 de Outubro de 2022.

NAISA CERQUEIRA PINHEIRO Presidente da CPL



PROJETO BÁSICO

TOMADA DE PREÇO Nº. 013/2022.

SERVIÇOS	Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos.
UNIDADES BENEFICIADAS	SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO

<u>Objeto</u>

Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução dos serviços de Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos.

<u>Justificativa:</u>

A contratação visa manter o perfeito estado de funcionamento dos prédios públicos, através de manutenções preventiva e corretiva dos serviços integrados às instalações prediais, instalações elétricas, luminárias, instalação hidro-sanitária, caixa d'água e demais instalações físicas como pisos, forros, esquadrias, cobertura, etc., além de manutenção em vias públicas, como **conserto** de calçamento com pedra irregular das **vias** urbanas e rurais do município.

É notório o desgaste destas edificações uma vez que essas já possuem tempo de construção avançado e o desgaste natural causado pelo uso. 2.3 A manutenção básica e periódica das edificações é de necessidade primordial para que o ambiente de trabalho esteja em condições de uso, e ainda, para a melhoria da qualidade do atendimento à população. Para atender a população de forma geral, todos os atuais prédios públicos necessitam de melhores condições de acessibilidade.

São considerados serviços relativos à manutenção, a realização dos serviços integrados às instalações: sistema elétrico (instalações elétricas de média e baixa tensão, iluminação em geral), sistema hidrossanitário, serviços de alvenaria, serralheria e vidraçaria, e demais instalações físicas como pisos, forros, esquadrias, pintura, cobertura/telhado, portões, alambrado, inclusive em bens públicos de uso comum e bens tombados de propriedade do Município..



Especificações dos Serviços

Os serviços serão executados, após autorização da Ordem de Serviço, de acordo com o memorial descritivo e conforme os quantitaivos estabelecidos na planilha orçamentária abaixo:

PO- PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

	PO- PLANILHA ORÇAMENTARIA									
ITEM	FONTE	CÓDIGO/1 1.02	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	BDI	PRECO (DESONE RADO)	PRECO COM BDI	PRECO TOTAL	PESO(%)
1			SERVICOS PRELIMINARES						21.133,11	0,705%
			DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE BLOCO FURADO, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO.							
1.1	SINAPI	97622	AF_12/2017	M3	250	20,7%	47,18	56,95	14.236,57	0,475%
1.2	SINAPI	97634	DEMOLIÇÃO DE REVESTIMENTO CERÂMICO, DE FORMA MECANIZADA COM MARTELETE, SEM REAPROVEITAMENTO. AF 12/2017	M2	250	20,7%	11,23	12 55	3.388,65	0,113%
1.2	JINAPI	3/034	- '	IVIZ	230	20,7%	11,23	13,55	3.300,03	0,113%
1.3	SINAPI	97645	REMOÇÃO DE JANELAS, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017	M2	39,6	20,7%	30,12	36,35	1.439,65	0,048%
1.4	SINAPI	97644	REMOÇÃO DE PORTAS, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. AF 12/2017	M2	44,1	20,7%	7,79	9,40	414,65	0,014%
1.5	SINAPI	97663	REMOÇÃO DE LOUÇAS, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO. AF 12/2017	UN	50	20,7%	10,3	12,43	621,61	0,021%
			REMOÇÃO DE FORROS DE DRYWALL, PVC E FIBROMINERAL, DE FORMA MANUAL, SEM REAPROVEITAMENTO.							
1.6	SINAPI	97640	AF_12/2017	M2	500	20,7%	1,71	2,06	1.031,99	0,034%
2			SERVICO DE INFRA ESTRUTURA						53.848,42	1,797%
2.1	SINAPI	96523	ESCAVAÇÃO MANUAL PARA BLOCO DE COROAMENTO OU SAPATA (INCLUINDO ESCAVAÇÃO PARA COLOCAÇÃO DE FÔRMAS). AF 06/2017	M3	21,6	20,7%	83,46	100,74	2.175,90	



_	-	_								
			FABRICAÇÃO DE FÔRMA	İ		İ				
	1		PARA VIGAS, COM	ļ		ļ				
			MADEIRA SERRADA, E = 25				107.55			
2.2	SINAPI	92270	MM. AF_09/2020	M2	50	20,7%	197,56	238,45	11.922,75	0,398%
1			ARMAÇÃO DE BLOCO,	İ		İ				
1			VIGA BALDRAME OU	İ		İ				
			SAPATA UTILIZANDO AÇO	İ		İ				
			CA-50 DE 10 MM -	İ		İ				
2.3	SINAPI	96546	MONTAGEM. AF_06/2017	KG	300	20,7%	14,92	18,01	5.402,53	0,180%
			ARMAÇÃO DE BLOCO,	İ		İ				
			VIGA BALDRAME E SAPATA	İ		İ				
			UTILIZANDO AÇO CA-60 DE	İ		İ				
			5 MM - MONTAGEM.	İ		İ				
2.4	SINAPI	96543	AF_06/2017	KG	150	20,7%	19,09	23,04	3.456,24	0,115%
			CONCRETAGEM DE	İ		İ				
	1		SAPATAS, FCK 30 MPA,	ļ		ļ				
			COM USO DE BOMBA -	İ		İ				
			LANÇAMENTO,	İ		İ				
			ADENSAMENTO E	İ		İ	DĆ.			
2.5	CINIADI	06550	ACABAMENTO.	Ma	20	20.70/	R\$	652.12	12 042 60	0.4250/
2.5	SINAPI	96558	AF_11/2016 CONCRETAGEM DE	M3	20	20,7%	540,29	652,13	13.042,60	0,435%
	1		PILARES, FCK = 25 MPA,							
			COM USO DE BALDES EM	İ		İ				
			EDIFICAÇÃO COM SEÇÃO	İ		İ				
			MÉDIA DE PILARES MENOR	İ		İ				
			OU IGUAL A 0,25 M ² -	İ		İ				
			LANÇAMENTO,	İ		İ				
			ADENSAMENTO E	İ		İ				
			ACABAMENTO.	İ		İ	R\$			
2.6	SINAPI	92718	AF_12/2015	M3	20	20,7%	631,62	762,37	15.247,31	0,509%
	1		REATERRO MANUAL							
		0605=	APILOADO COM SOQUETE.				R\$		2	
2.7	SINAPI	96995	AF_10/2017	M3	50	20,7%	43,10	52,02	2.601,09	0,087%
3	1		SUPER ESTRUTURA						59.668,65	1,991%
	1		FABRICAÇÃO DE FÔRMA	ļ		ļ				
	1		PARA PILARES E							
			ESTRUTURAS SIMILARES,	İ		İ				
			EM CHAPA DE MADEIRA	İ		İ				
			COMPENSADA RESINADA,	İ		İ				
3.1	SINAPI	92263	E = 17 MM. AF_09/2020	M2	50	20,7%	169,15	204,16	10.208,20	0,341%
			ARMAÇÃO DE PILAR OU	İ		İ				
	1		VIGA DE UMA ESTRUTURA	ļ		ļ				
			CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM	İ		İ				
			UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA	İ		İ				
			OU SOBRADO UTILIZANDO	İ		İ				
			AÇO CA-50 DE 10,0 MM -	İ		İ				
3.2	SINAPI	92778	MONTAGEM. AF 12/2015	KG	500	20,7%	14,84	17,91	8.955,94	0,299%
	J, 11 1	12-110			500	_0,,,0	± 1,0 T	_,,,,,	3.333,34	0,23370



3.3	SINAPI	92759	ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UM EDIFÍCIO DE MÚLTIPLOS PAVIMENTOS UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015 CONCRETAGEM DE PILARES, FCK = 25 MPA,	KG	500	20,7%	16,48	19,89	9.945,68	0,332%
3.4	SINAPI	92722	COM USO DE BOMBA EM EDIFICAÇÃO COM SEÇÃO MÉDIA DE PILARES MAIOR QUE 0,25 M² - LANÇAMENTO, ADENSAMENTO E ACABAMENTO. AF_12/2015	M3	50	20,7%	506,36	611,18	30.558,83	1,020%
4			ALVENARIA						188.436,84	6,287%
4.1	SINAPI	103322	ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 9X19X30 M2 CR 9 CM (ESPESSURA 9 CM) E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETON EIRA. AF_12/2021	M2	3000	20,7%	52,04	62,81	188.436,84	6,287%
5			REVESTIMENTO			-, -			293.949,16	9,807%
5.1	SINAPI	87879	CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE CONCRETO INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO EM BETONEIRA 400L. AF_06/2014	M2	4000	20,7%	3,97	4,79	19.167,16	0,639%
5.2	SINAPI	89048	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE EMBOÇO/MASSA ÚNICA, TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO, COM BETONEIRA DE 400L, EM PAREDES DE AMBIENTES INTERNOS, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS, PARA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL MULTIFAMILIAR (PRÉDIO). AF_11/2014	M2	4000	20,7%	36,7	44,30	177.187,60	5,912%



5.3	SINAPI	87251	REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIM M2 CR ENSÕES 45X45 CM APLICADA EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 10 M2. AF 06/2 014	M2	700	20,7%	46,11	55,65	38.958,34	1,300%
			REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PAREDES INTERNAS COM PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 33X45 CM APLICADAS EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5 M² A MEIA ALTURA DAS PAREDES.							
5.4	SINAPI	87275	AF_06/2014	M2	700	20,7%	69,4	83,77	58.636,06	1,956%
6	1	1	ESQUADRIAS		1		T		75.284,93	2,512%
6.1	SINAPI	94570	JANELA DE ALUMÍNIO DE CORRER COM 2 FOLHAS PARA VIDROS, COM VIDROS, BATENTE, ACABAMENTO COM ACETATO OU BRILHANTE E FERRAGENS. EXCLUSIVE ALIZAR E CONTRAMARCO. FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019 JANELA DE ALUMÍNIO TIPO MAXIM-AR, COM VIDROS, BATENTE E	M2	38,5	20,7%	211,38	255,14	9.822,72	0,328%
6.2	SINAPI	94569	FERRAGENS. EXCLUSIVE ALIZAR, ACABAMENTO E CONTRAMARCO. FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	M2	4,5	20,7%	417,9	504,41	2.269,82	0,076%
			PORTA DE ALUMÍNIO DE ABRIR COM LAMBRI, COM GUARNIÇÃO, FIXAÇÃO COM PARAFUSOS - FORNECIMENTO E							
6.3	SINAPI	91338	INSTALAÇÃO. AF_12/2019 BATENTE PARA PORTA DE MADEIRA, FIXAÇÃO COM ARGAMASSA, PADRÃO POPULAR. FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019_P	M2 UN	22,05	20,7%	727,04	877,54 375,41	19.349,70 3.754,13	0,646%



1	İ	İ	1] []	 	ı
			KIT DE PORTA DE MADEIRA FRISADA, SEMI-							
			OCA (LEVE OU MÉDIA),							
			PADRÃO POPULAR,							
			60X210CM, ESPESSURA DE							
			3CM, ITENS INCLUSOS:							
			DOBRADIÇAS, MONTAGEM E							
			MONTAGEM E INSTALAÇÃO DO BATENTE,							
			SEM FECHADURA -							
			FORNECIMENTO E							
6.5	SINAPI	91329	INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10	20,7%	754,15	910,26	9.102,59	0,304%
			KIT DE PORTA DE							
			MADEIRA PARA PINTURA,							
			SEMI-OCA (LEVE OU MÉDIA), PADRÃO MÉDIO,							
			90X210CM, ESPESSURA DE							
			3,5CM, ITENS INCLUSOS:							
			DOBRADIÇAS,							
			MONTAGEM E							
			INSTALAÇÃO DO BATENTE, FECHADURA COM							
			EXECUÇÃO DO FURO -							
			FORNECIMENTO E							
6.6	SINAPI	90844	INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10	20,7%	1.151,75	1.390,16	13.901,62	0,464%
			KIT DE PORTA DE							
			MADEIRA FRISADA, SEMI- OCA (LEVE OU MÉDIA),							
			PADRÃO MÉDIO,							
			80X210CM, ESPESSURA DE							
			3,5CM, ITENS INCLUSOS:							
			DOBRADIÇAS, MONTAGEM E							
			INSTALAÇÃO DO BATENTE,							
			SEM FECHADURA -							
			FORNECIMENTO E							
6.7	SINAPI	91332	INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10	20,7%	933,33	1.126,53	11.265,29	0,376%
			FECHADURA DE EMBUTIR							
			PARA PORTAS INTERNAS, COMPLETA, ACABAMENTO							
			PADRÃO POPULAR, COM							
			EXECUÇÃO DE FURO -							
6.0	CINIADI	01207	FORNECIMENTO E	LINI	20	20.70/	00.00	116 70	2 224 40	0.0700/
6.8	SINAPI	91307	INSTALAÇÃO. AF_12/2019 VERGA PRÉ-MOLDADA	UN	20	20,7%	96,69	116,70	2.334,10	0,078%
			PARA PORTAS COM ATÉ							
			1,5 M DE VÃO.							
6.9	SINAPI	93184	AF_03/2016	М	13	20,7%	39,52	47,70	620,11	0,021%
			CONTRAVERGA PRÉ-							
			MOLDADA PARA VÃOS DE ATÉ 1,5 M DE							
			COMPRIMENTO.							
6.10	SINAPI	93194	AF_03/2016	М	13	20,7%	52,44	63,30	822,84	0,027%



	1	1	PEITORIL LINEAR EM		1	1				
			GRANITO OU MÁRMORE, L							
			= 15CM, COMPRIMENTO							
			DE ATÉ 2M, ASSENTADO							
			COM ARGAMASSA 1:6							
			COM ADITIVO.							
6.11	SINAPI	101965	AF_11/2020	M	20	20,7%	84,59	102,10	2.042,00	0,068%
7		_	COBERTURA		_				198.972,14	6,638%
			TRAMA DE MADEIRA							
			COMPOSTA POR RIPAS,							
			CAIBROS E TERÇAS PARA TELHADOS DE ATÉ 2							
			ÁGUAS PARA TELHA							
			CERÂMICA CAPA-CANAL,							
			INCLUSO TRANSPORTE							
7.1	SINAPI	92541	VERTICAL. AF_07/2019	M2	500	20,7%	95,81	115,64	57.821,34	1,929%
			TELHAMENTO COM TELHA							
			CERÂMICA CAPA-CANAL,							
			TIPO COLONIAL, COM							
			MAIS DE 2 ÁGUAS,							
			INCLUSO TRANSPORTE							
7.2	SINAPI	94204	VERTICAL. AF_07/2019	M2	500	20,7%	45,93	55,44	27.718,76	0,925%
			TELHAMENTO COM TELHA ONDULADA DE							
			FIBROCIMENTO E = 6 MM,							
			COM RECOBRIMENTO							
			LATERAL DE 1/4 DE ONDA							
			PARA TELHADO COM							
			INCLINAÇÃO MAIOR QUE							
			10°, C OM ATÉ 2 ÁGUAS,							
7.3	SINAPI	94207	INCLUSO IÇAMENTO. AF_07/201	M2	150	20,7%	56,47	68,16	10.223,89	0,341%
7.5	3.147.11	31207	CALHA EM CHAPA DE AÇO		130	20,770	30,17	00,10	10.223,03	0,01170
			GALVANIZADO NÚMERO							
			24, DESENVOLVIMENTO							
	1		DE 33 CM, INCLUSO							
7.4	SINAPI	94227	TRANSPORTE VERTICAL. AF_07/2019	М	100	20,7%	74,84	90,33	9.033,19	0,301%
7.4	JIIVAFI	JTLLI	FORRO EM RÉGUAS DE	141	100	20,770	74,04	20,33	7.033,13	0,301/0
	1		PVC, FRISADO, PARA							
	1		AMBIENTES RESIDENCIAIS,							
	1		INCLUSIVE ESTRUTURA DE							
7.5	SINAPI	96111	FIXAÇÃO. AF_05/2017_P	M2	300	20,7%	81,82	98,76	29.627,02	0,988%
			FITA ADESIVA ASFALTICA							
7.6	SINAPI	39701	ALUMINIZADA MULTIUSO, L = 10 CM, ROLO DE 10 M	UN	150	20,7%	82,02	99,00	14.849,72	0,495%
7.0	SINAPI	33/01	REVISÃO EM COBERTURA	UN	130	20,770	02,02	33,00	14.043,72	0,433%
	1		ECOM TELHA CERAMICA							
	1		TIPO CANAL COMUM,							
	1		ITABAIANA OU SIMILAR,							
77	ODCE	277	COM REPOSIÇÃO DE 30%	M2	E00	20.70/	02 2F	00.40	40 COO 22	1 6500/
7.7	ORSE	277	DO MATERIAL PAYMATRITAÇÃO	M2	500	20,7%	82,35	99,40	49.698,23	1,658%
8			PAVIMENTACÃO						467.451,79	15,596%



ĺ			(COMPOSIÇÃO							
			REPRESENTATIVA) DO							
			SERVIÇO DE CONTRAPISO							
			EM ARGAMASSA TRAÇO							
			1:4 (CIM E AREIA),							
			BETONEIRA 400 L, E = 4							
			CM ÁREAS SECAS E							
			MOLHADAS SOBRE LAJE , E							
			= 3 CM ÁREAS MOLHADAS							
			SOBRE							
			IMPERMEABILIZAÇÃO,							
			CASA E EDIFICAÇÃO							
			PÚBLICA PADRÃO.							
8.1	SINAPI	94439	AF_11/2014	M2	500	20,7%	46,01	55,53	27.767,04	0,926%
			EXECUÇÃO DE							
			PÁTIO/ESTACIONAMENTO							
			EM PISO INTERTRAVADO,							
			COM BLOCO RETANGULAR							
			COR NATURAL DE 20 X 10							
			CM, ESPESSURA 8 CM.							
8.2	SINAPI	92398	AF_12/2015	M2	200	20,7%	65,02	78,48	15.695,83	0,524%
			EXECUÇÃO DE							
			PAVIMENTO EM							
			PARALELEPÍPEDOS,							
			REJUNTAMENTO COM							
			ARGAMASSA TRAÇO 1:3							
	CINIABI	101160	(CIMENTO E AREIA).		4500	20.70/	74.67	06.54	120 750 54	4 2200/
8.3	SINAPI	101169	AF_05/2020	M2	1500	20,7%	71,67	86,51	129.758,54	4,329%
			RECOMPOSIÇÃO DE							
			PAVIMENTO EM							
			PARALELEPÍPEDOS,							
			REJUNTAMENTO COM ARGAMASSA, COM							
			· ·							
			REAPROVEITAMENTO DOS PARALELEPÍPEDOS, PARA							
			O FECHAMENTO DE VALAS							
			- INCLUSO RETIRADA E							
			COLOCAÇÃO DO							
8.4	SINAPI	101819	MATERIAL. AF 12/2020	M2	1000	20,7%	56,72	68,46	68.461,04	2,284%
0.4	JINAFI	101819		IVIZ	1000	20,770	30,72	00,40	08.401,04	2,204/0
			APLICAÇÃO DE LONA							
			PLÁSTICA PARA EXECUÇÃO							
0.5	CINIAGI	07112	DE PAVIMENTOS DE	B 40	4000	20 70/	3.36	3.05	2 040 50	0.0050/
8.5	SINAPI	97113	CONCRETO. AF_11/2017	M2	1000	20,7%	2,36	2,85	2.848,52	0,095%
			ASSENTAMENTO DE GUIA							
			(MEIO-FIO) EM TRECHO							
			RETO, CONFECCIONADA							
			EM CONCRETO PRÉ-							
			FABRICADO, DIMENSÕES 100X15X13X30 CM							
			(COMPRIMENTO X BASE							
			INFER IOR X BASE							
			SUPERIOR X ALTURA),							
			PARA VIAS URBANAS (USO							
8.6	SINAPI	94273	VIÁRIO). AF 06/2 016	М	3000	20,7%	41,97	50,66	151.973,37	5,070%
0.0	JIIVATI	34413	VIAINO). AF_00/2 010	IVI	3000	20,770	41,77	30,00	101.5/3,3/	3,070%



8.7	SINAPI	94993	EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO COM CONCRETO MOLDADO M2 CR IN LOCO, USINADO, ACABAMENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. AF _07/2016 CARGA, MANOBRA E	M2	300	20,7%	89,00	107,42	32.226,90	1,075%
8.8	SINAPI	100981	DESCARGA DE ENTULHO EM CAMINHÃO BASCULANTE 6 M³ - CAR CR GA COM ESCAVADEIRA HIDRÁULICA (CAÇAMBA DE 0,80 M³ / 111 HP) E DESCARG A LIVRE (UNIDADE: M3). AF_07/2020	M3	4000	20,7%	8,02	9,68	38.720,56	1,292%
9			PINTURA						312.938,89	10,441%
9.1	SINAPI	88485	APLICAÇÃO DE FUNDO SELADOR ACRÍLICO EM PAREDES, UMA DEMÃO. AF_06/2014	M2	5000	20,7%	2,33	2,81	14.061,55	0,469%
			APLICAÇÃO E LIXAMENTO DE MASSA LÁTEX EM PAREDES, DUAS DEMÃOS.						,	
9.2	SINAPI	88497	AF_06/2014	M2	500	20,7%	14,32	17,28	8.642,12	0,288%
9.3	SINAPI	96130	APLICAÇÃO MANUAL DE MASSA ACRÍLICA EM PAREDES EXTERNAS DE CASAS, UMA DEMÃO. AF_05/2017	M2	6000	20,7%	17,99	21,71	130.283,58	4,347%
9.4	SINAPI	88489	APLICAÇÃO MANUAL DE PINTURA COM TINTA LÁTEX ACRÍLICA EM PAREDES, DUAS DEMÃOS. AF_06/2014	M2	6000	20,7%	13,46	16,25	97.477,32	3,252%
			PINTURA COM TINTA ACRÍLICA DE ACABAMENTO PULVERIZADA SOBRE SUPERFÍCIES METÁLICAS (EXCETO PERFIL) EXECUTADO EM OBRA (02							
9.5	SINAPI	100753	DEMÃOS). AF_01/2020_P	M2	1000	20,7%	19,06	23,01	23.005,42	0,768%
9.6	SINAPI	102193	LIXAMENTO DE MADEIRA PARA APLICAÇÃO DE FUNDO OU PINTURA. AF_01/2021	M2	1000	20,7%	1,72	2,08	2.076,04	0,069%
9.0	SINAPI	102133	AF_01/2021	IVIZ	1000	20,7%	1,/2	۷,08	2.076,04	0,009%
9.7	SINAPI	102219	PINTURA TINTA DE ACABAMENTO (PIGMENTADA) ESMALTE SINTÉTICO ACETINADO EM MADEIRA, 2 DEMÃOS. AF_01/2021	M2	1000	20,7%	14,28	17,24	17.235,96	0,575%



	1	<u> </u>			,	Т		1		
			PINTURA DE PISO COM							
			TINTA ACRÍLICA,							
			APLICAÇÃO MANUAL, 2 DEMÃOS, INCLUSO FUNDO							
9.8	SINAPI	102491	PREPARADOR. AF 05/2021	M2	1000	20,7%	16,70	20,16	20.156,90	0,673%
	1		LOUCAS, METAIS E			,	•		,	
10	1	1	APARELHOS		1		1	1	49.461,25	1,650%
			VASO SANITÁRIO							
			SIFONADO COM CAIXA ACOPLADA LOUÇA							
			BRANCA, INCLUSO							
			ENGATE FLEXÍVEL EM							
			PLÁSTICO BRANCO, 1/2 X							
10.1	SINAPI	86931	40CM - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	20	20,7%	405,63	489,60	9.791,91	0,327%
10.1	31147111	00331	VASO SANITARIO	OIV	20	20,770	403,03	403,00	3.731,31	0,32770
			SIFONADO							
			CONVENCIONAL PARA PCD							
			SEM FURO FRONTAL COM LOUÇA BRANCA SEM							
			ASSENTO -							
			FORNECIMENTO E							
10.2	SINAPI	95471	INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	10	20,7%	601,26	725,72	7.257,21	0,242%
			VASO SANITÁRIO							
			INFANTIL LOUÇA BRANCA -							
			FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_O UN CR							
10.3	SINAPI	100848	1/2020	UN	5	20,7%	437,16	527,65	2.638,26	0,088%
			ASSENTO SANITÁRIO							
			INFANTIL - FORNECIMENTO E							
			FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020							
10.4	SINAPI	100851	UN CR	UN	5	20,7%	76,79	92,69	463,43	0,015%
			ASSENTO SANITÁRIO							
			CONVENCIONAL -							
			FORNECIMENTO E							
10.5	SINAPI	100849	INSTALACAO. AF_01/2020 UN C	UN	30	20,7%	38,45	46,41	1.392,27	0,046%
			MICTÓRIO SIFONADO			-,	-, -	-, -	,	,- ,-
			LOUÇA BRANCA PADRÃO							
			MÉDIO FORNECIMENTO E							
40.5	CINIAS	400050	INSTALA UN CR 599,58	1151	4.5	20.70/	500.50	722.66	7.000.00	0.04464
10.6	SINAPI	100858	ÇÃO. AF_01/2020	UN	10	20,7%	599,58	723,69	7.236,93	0,241%
			TANQUE DE LOUÇA							
			BRANCA COM COLUNA, 30L OU EQUIVALENTE -							
			FORNECIMENTO E CR							
10.7	SINAPI	86872	INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	10	20,7%	592,56	715,22	7.152,20	0,239%



			BANCADA GRANITO CINZA 150 X 60 CM, COM CUBA DE EMBUTIR DE AÇO, VÁLVUL UN CR A AMERICANA EM METAL, SIFÃO FLEXÍVEL EM PVC, ENGATE FLEXÍVEL 30 CM, TO RNEIRA CROMADA LONGA, DE PAREDE, 1/2 OU 3/4, P/ COZINHA, PADRÃO POPU LAR -							
10.8	SINAPI	93441	FORNEC. E INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	5	20,7%	884,38	1.067,45	5.337,23	0,178%
10.9	SINAPI	86883	SIFÃO DO TIPO FLEXÍVEL EM PVC 1 X 1.1/2 - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN C 10,39 AF_01/2020	ON	10	20,7%	004,30	0,00	0,00	0,000%
			TAPA VISTA DE MICTÓRIO EM PAINEL DE GRANILITE, ESP = 3CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC III-E .							
10.10	SINAPI	102258	AF_01/2021	M2	3	20,7%	303,64	366,49	1.099,48	0,037%
10.11	SINAPI	95544	PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA, INCLUSO FIXAÇÃO. AF_01/2020	UN	10	20,7%	30,1	36,33	363,31	0,012%
10.11	SINAPI	86942	LAVATÓRIO LOUÇA BRANCA SUSPENSO, 29,5 X 39CM OU EQUIVALENTE, PADRÃO POPULAR, INCLUSO SIFÃO TIPO GARRAFA EM PVC, VÁLVULA E ENGATE FLEXÍVEL 30CM EM PLÁSTICO E TORNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	20	20,7%	219,49	264,92	5.298,49	0,012%
			TORNEIRA CROMADA DE MESA, 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E							
10.13	SINAPI	86906	INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	20	20,7%	59,26	71,53	1.430,54	0,048%
11			ÁGUA FRIA						49.066,96	1,637%



11.1	SINAPI	91784	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 20 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL OU RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF_10/2015	M	200	20,7%	41,7	50,33	10.066,38	0,336%
11.2	SINAPI	91785	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 25 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL, RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO OU PRUMADA), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF_10/2015	M	200	20,7%	41,4	49,97	9.993,96	0,333%
11.3	SINAPI	91786	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 32 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL, RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO OU PRUMADA), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF_10/2015	M	100	20,7%	30,44	36,74	3.674,11	0,123%
11.4	SINAPI	94794	REGISTRO DE GAVETA BRUTO, LATÃO, ROSCÁVEL, 1 1/2", COM ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	UN	30	20,7%	136,36	164,59	4.937,60	0,165%
11.5	SINAPI	89985	REGISTRO DE PRESSÃO BRUTO, LATÃO, ROSCÁVEL, 3/4", COM ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	UN	30	20,7%	73,21	88,36	2.650,93	0,088%
11.6	SINAPI	102605	CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO, 500 LITROS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A UN CR F_06/2021	UN	30	20,7%	232,03	280,06	8.401,81	0,280%



	1	ı			Г	1			1	1
11.7	SINAPI	102623	CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO, 1000 LITROS (INCLUSOS TUBOS, CONEXÕES E TORNEIRA DE BÓIA) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_06/2021	UN	10	20,7%	774	934,22	9.342,18	0,312%
12			ESGOTO						70.743,10	2,360%
			(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INST. TUBO PVC, SÉRIE N, ESGOTO PREDIAL, 100 MM (INST. RAMAL DESCARGA, RAMAL DE ESG. SANIT., PRUMADA ESG. SANIT., VENTILAÇÃO OU SUB-							
12.1	SINAPI	91795	COLETOR AÉREO), INCL. CONEXÕES E CORTES, FIXAÇÕES, P/ PRÉDIOS. AF_10/2015	M	150	20,7%	67,6	81,59	12.238,98	0,408%
12.2	SINAPI	91792	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBO DE PVC, SÉRIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 40 MM (INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF_10/2015	M	170	20,7%	55,11	66,52	11.308,02	0,377%
12.3	SINAPI	89712	TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 50 MM, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF_12/2014	M	170	20,7%	28,21	34,05	5.788,41	0,193%
			TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 75 MM, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO							
12.4	SINAPI SINAPI-	89713	SANITÁRIO. AF_12/2014 RALO SIFONADO REDONDO CONICO, PVC, 100 X 40 MM, COM GRELHA REDONDA	M	100	20,7%	42,92	51,80	5.180,44	0,173%
12.5	I	11743	BRANCA	UN	20	20,7%	8,19	9,89	197,71	0,007%



12.6	SINAPI-	35277	CAIXA DE GORDURA EM PVC, DIAMETRO MINIMO 300 MM, DIAMETRO DE SAIDA 100 MM, CAPACIDADE APROXIMADA 18 LITROS, COM TAMPA E CESTO	UN	5	20,7%	307,13	370,71	1.853,53	0,062%
12.7	SINAPI	89707	CAIXA SIFONADA, PVC, DN 100 X 100 X 50 MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDA E INSTALADA EM RAMAL DE DESCARGA OU EM RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF_12/2014	UN	10	20,7%	35,18	42,46	424,62	0,014%
12.8	SINAPI	98052	TANQUE SÉPTICO CIRCULAR, EM CONCRETO PRÉ-MOLDADO, DIÂMETRO INTERNO = 1 AS ,10 M, ALTURA INTERNA = 2,50 M, VOLUME ÚTIL: 2138,2 L (PARA 5 CONTRIBU INTES). AF 12/2020	UN	14	20,7%	1.997,36	2.410,81	33.751,39	1,126%
13	JINAFI	38032	INSTALAÇÕES ELÉTRICAS	ON	14	20,770	1.997,30	2.410,81	48.531,78	1,619%
13.1	SINAPI	101879	QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO, DE EMBUTIR, COM BARRAMENTO TRIFÁSICO, PARA 24 DISJUNTORES DIN 100A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/2020	UN	5	20,7%	733,96	885,89	4.429,45	0,148%
13.2	SINAPI	91953	INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO), 10A/250V, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015	UN	20	20,7%	22,13	26,71	534,22	0,018%
13.4	SINAPI	92023	INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO) COM 1 TOMADA DE EMBUTIR 2P+T 10 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20	20,7%	39,37	47,52	950,39	0,032%
13.5	SINAPI	92008	TOMADA BAIXA DE EMBUTIR (2 MÓDULOS), 2P+T 10 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20	20,7%	37,4	45,14	902,84	0,030%



1	ĺ	İ	1		l i	i	ı	ı	 	ı
13.6	SINAPI	91997	TOMADA MÉDIA DE EMBUTIR (1 MÓDULO), 2P+T 20 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20	20,7%	28,34	34,21	684,13	0,023%
			ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO REFORÇADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E							
13.7	SINAPI	91853	INSTALAÇÃO. AF_12/2015	М	400	20,7%	8,12	9,80	3.920,34	0,131%
13.8	SINAPI	91833	ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO REFORÇADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	200	20,7%	7,66	9,25	1.849,12	0,062%
13.6	SINAFI	31033	INSTALAÇÃO. AF_12/2015	IVI	200	20,770	7,00	3,23	1.045,12	0,00276
			CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E							
13.9	SINAPI	91924	INSTALAÇÃO. AF_12/2015	М	1000	20,7%	2,81	3,39	3.391,67	0,113%
13.10	SINAPI	91926	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 2,5 MM², ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	1000	20,7%	4,12	4,97	4.972,84	0,166%
13.11	SINAPI	91928	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015	M	1000	20,7%	6,76	8,16	8.159,32	0,272%
15.11	JIIVAFI	31320		141	1000	20,770	0,70	0,10	0.133,32	0,272/0
13.12	SINAPI	91930	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 6 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	500	20,7%	9,27	11,19	5.594,45	0,187%
						2,1.13	-,-,	,		-,
			CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E							
13.13	SINAPI	91934	INSTALAÇÃO. AF_12/2015	М	300	20,7%	23,44	28,29	8.487,62	0,283%



	1	1	1		1	1		1		
13.14	SINAPI	97592	LUMINÁRIA TIPO PLAFON, DE SOBREPOR, COM 1 LÂMPADA LED DE 12/13 W, SEM REATOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_02/2020	UN	100	20,7%	38,57	46,55	4.655,40	0,155%
14			DRENAGEM						344.051,49	11,479%
14.1	SINAPI	102990	CANALETA MEIA CANA PRÉ-MOLDADA DE CONCRETO (D = 30 CM) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	M	100	20,7%	42,12	50,84	5.083,88	0,170%
14.2	SINAPI	102992	CANALETA MEIA CANA PRÉ-MOLDADA DE CONCRETO (D = 50 CM) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	M	100	20,7%	80,62	97,31	9.730,83	0,325%
			CAIXA ENTERRADA HIDRÁULICA RETANGULAR, EM ALVENARIA COM BLOCOS DE CONCRETO, DIMENSÕES INTERNAS: 1X1X0,6 M PARA REDE DE							
14.3	SINAPI	99264	DRENAGEM. AF_12/2020 TAMPA CIRCULAR PARA ESGOTO E DRENAGEM, EM CONCRETO PRÉ- MOLDADO, DIÂMETRO INTERNO = 0,6 M.	UN	20	20,7%	680,99	821,95	16.439,10	0,548%
14.4	SINAPI	98115	AF_12/2020	UN	20	20,7%	132,45	159,87	3.197,34	0,107%
14.5	SINAPI	92210	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 4 00 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/2015	M	450	20,7%	161,17	194,53	87.539,49	2,921%
14.6	SINAPI	92211	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 500 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/2015	M	450	20,7%	193,81	233,93	105.267,90	3,512%



14.7	SINAPI	92212	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 600 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/201	M	150	20,7%	285,1	344,12	51.617,36	1,722%
		2224	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1000 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊN CIAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO.			20.7%	720.00			
14.8	SINAPI	92216	AF_12/2015	М	100	20,7%	539,98	651,76	65.175,59	2,174%
15			DIVERSOS						362.373,88	12,090%
15.1	SINAPI	98504	PLANTIO DE GRAMA EM PLACAS. AF_05/2018 REMOÇÃO DE RAÍZES	M2	500	20,7%	11,87	14,33	7.163,55	0,239%
15.2	SINAPI	98528	REMANESCENTES DE TRONCO DE ÁRVORE COM DIÂMETRO MAIOR OU IGUAL A 0,60 M.AF_05/2018	UN	50	20,7%	238,76	288,18	14.409,17	0,481%
15.3	SINAPI	98524	LIMPEZA MANUAL DE VEGETAÇÃO EM TERRENO COM ENXADA.AF_05/2018	M2	1000	20,7%	2,6	3,14	3.138,20	0,105%
15.4	SINAPI	103304	INSTALAÇÃO DE BANCO METÁLICO COM ENCOSTO, 1,60 M DE COMPRIMENTO, EM TUBO DE AÇO CARBONO COM PINTURA ELETROSTÁTICA, SOBRE PISO DE CONCRETO EX ISTENTE. AF_11/2021	UN	20	20,7%	1.095,46	1.322,22	26.444,40	0,882%
15.5	SINAPI	103310	INSTALAÇÃO DE LIXEIRA METÁLICA DUPLA, CAPACIDADE DE 60 L, EM TUBO DE AÇO CARBONO E CESTOS EM CHAPA DE AÇO COM PINTURA ELETROSTÁTICA, SOBRE S OLO. AF_11/2021	UN	15	20,7%	1.128,91	1.362,59	20.438,92	0,682%



			INSTALAÇÃO DE							
			PERGOLADO DE MADEIRA,							
			EM MAÇARANDUBA,							
			ANGELIM OU							
			EQUIVALENTE DA REGIÃO, FIXADO COM CONCRETO							
15.6	SINAPI	103315		M2	40	20,7%	302,87	365,56	14.622,56	0,488%
15.0	JINAFI	103313	_ ,	IVIZ	40	20,770	302,87	303,30	14.022,30	0,48870
			GRADIL EM FERRO							
			FIXADO EM VÃOS DE JANELAS, FORMADO POR							
			BARRAS CHATAS D CR E							
15.7	SINAPI	99861		M2	50	20,7%	572,93	691,53	34.576,33	1,154%
			Portão de ferro de abrir,				,	,	·	,
			quadro em tubo de aço							
			galv.1 1/2", barra							
			quadrada 1/2" na vertical							
			e barra chata de 1 x 3/16"							
15.8	ORSE	9290	na horizontal, inclusive dobradiças e e ferrolho	M2	100	20,7%	454,94	549,11	54.911,26	1,832%
15.0	ONSE	3230	dobradição e refroino	IVIZ	100	20,770	737,37	343,11	34.311,20	1,032/0
			Portão em ferro, em gradil							
			metálico, padrão belgo ou							
15.9	ORSE	9072	equivalente, de correr	M2	100	20,7%	823,57	994,05	99.404,90	3,317%
			Balanço 3 lugares em aço industrial ou madeira,							
15.10	ORSE	2406	Sergipark ou similar	un	10	20,7%	2.830,00	3.415,81	34.158,10	1,140%
						==/: ; :		01112702		=,= :=:
			Escorregadeira em							
			madeira c/2,50m de pista							
15.11	ORSE	7185	(Sergipark ou similar)	un	10	20,7%	2.465,00	2.975,26	29.752,55	0,993%
			Traves oficial para futebol							
			de salão 3x2m em aço							
			galv.3", com requadro e							
15.12	ORSE	10060	redes de polietileno fio 4mm (conjunto p/futsal)	PAR	4	20,7%	4.837,19	5.838,49	23.353,95	0,779%
	ONSE	10005		TAN		20,770	,	3.030,43	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
16			SERVICOS		#N/D		0		396.116,88	13,216%
			AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM							
			ENCARGOS							
16.1	SINAPI	88239	COMPLEMENTARES CR	Н	2000	20,7%	20,39	24,61	49.221,46	1,642%
			AJUDANTE DE PEDREIRO							
16.2	SINAPI	00242	COMPLEMENTABLE LLCB		2000	20.70/	17.02	21.52	42 041 62	1 4260/
16.2	SIIVAPI	88242	COMPLEMENTARES H CR	Н	2000	20,7%	17,83	21,52	43.041,62	1,436%
			ASSENTADOR DE TUBOS							
			COM ENCARGOS							
16.3	SINAPI	88246		Н	1000	20,7%	37,19	44,89	44.888,33	1,498%
			ELETRICISTA COM							
16.4	CINIADI	00264	ENCARGOS		1000	20.70/	24.20	20.22	20 240 02	0.0700/
16.4	SINAPI	88264	COMPLEMENTARES H C MARCENEIRO COM	Н	1000	20,7%	24,29	29,32	29.318,03	0,978%
			ENCARGOS							
16.5	SINAPI	88273		Н	2000	20,7%	24,21	29,22	58.442,94	1,950%



			SERRALHEIRO COM							
16.6	SINAPI	88315	ENCARGOS COMPLEMENTARES H CR	Н	1000	20,7%	23,94	28,90	28.895,58	0,964%
10.0	SINALL	00313	SOLDADOR COM	- ''	1000	20,770	23,34	20,50	20.033,30	0,50470
			ENCARGOS							
16.7	SINAPI	88317	COMPLEMENTARES H C	Н	1000	20,7%	34,07	41,12	41.122,49	1,372%
			VIDRACEIRO COM				·		-	-
			ENCARGOS							
16.8	SINAPI	88325	COMPLEMENTARES H CR	Н	500	20,7%	18,52	22,35	11.176,82	0,373%
			JARDINEIRO COM							
			ENCARGOS							
16.9	SINAPI	88441	COMPLEMENTARES H CR	Н	1000	20,7%	18,35	22,15	22.148,45	0,739%
			TOPOGRAFO COM							
			ENCARGOS							
16.10	SINAPI	90781	COMPLEMENTARES H C	Н	300	20,7%	27,01	32,60	9.780,32	0,326%
			PEDREIRO COM							
			ENCARGOS							
16.11	SINAPI	88309	COMPLEMENTARES H C	Н	2000	20,7%	24,06	29,04	58.080,84	1,938%
17			LIMPEZA						5.250,45	0,175%
			LIMPEZA DE PISO							
			CERÂMICO OU							
			PORCELANATO COM PANO							
17.1	SINAPI	99803	ÚMIDO. AF_04/2019	M2	2500	20,7%	1,74	2,10	5.250,45	0,175%
			VALOR GLOBAL						2.997.279,72	100,000%

Prazos de Execução dos Serviços:

- O prazo para execução dos serviços será de até 12 **(doze) meses**, dando início imediatamente a partir da expedição da primeira ordem de serviço. Podendo ser prorrogado na forma da lei.
- O PROPONENTE executará todos os serviços convencionados, de acordo com solicitação da Secretaria de Obras.

<u>Pagamento de Prestações:</u>

- O pagamento dos serviços autorizados pela Secretaria Municipal Infra Estrutura ajustado no contrato será efetuado mensalmente, com intervalo de vencimento de até **30** (**trinta**) dias corridos.
- O pagamento ficará condicionado à comprovação do CONTRATADO ao CONTRATANTE, dos recolhimentos das guias de INSS, ISS e FGTS do pessoal empregado nos serviços.

Da fiscalização:

Todas as atividades desenvolvidas serão acompanhadas pela Equipe de Engenharia do Municipio, podendo deliberar com relação ao cumprimento dos serviços especificados.

A medição dos serviços será liberada pela fiscalização competente da Prefeitura Municipal e emissão de Laudo específico.

SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO



PROJETO EXECUTIVO



MEMORIAL DESCRITIVO E CADERNO DE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E GERAIS



MEMORIAL DESCRITIVO E DE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS MANUTENÇÃO DE PÉDIOS PÚBLICOS E VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA FEIRA

Este memorial tem como objetivo discriminar, Situação e os materiais de construção de um prédio que será usado no Município de Conceição da Feira Bahia.

I - CARACTERÍSTICAS DA EDIFICAÇÃO:

Localização: Conceição da Feira - BA

Tipo de Ocupação: Destinado a prédios públicos, praças e vias publicas

Descrição da construção: O presente memorial, trata dos parâmetros utilizados e as recomendações a serem seguidos para a execução das manutenções realizadas no município de Conceição da Feira - Bahia. A obra compreenderá os seguintes serviços: Locação e nivelamento de vias, assentamento de meio-fio em concreto, execução de pavimentação em paralelepípedos com preparação de caixa de pavimento, rejuntamento, assentamento de manilhas de concreto, reaterro compactado, construção em alvenaria, pintura em geral conforme especificados em planilha, revisão de telhado, construção de telhado, instalação elétrica, hidráulica e esgotamento sanitário, limpeza geral da obra, além de outros serviços que se façam necessários, no decorrer da obra, descritos de forma técnica, no escopo deste Caderno de Especificações Técnicas.

ESPECIFICACÕES

CFRÂMICA

Nos ambientes especificados no projeto arquitetônico deverão ser aplicados diretamente sobre o emboço, revestimento, PEI-4 a PEI-5, na cor a ser



definida pela fiscalização. A aplicação do bloco cerâmico será em todas as paredes internas e externas obedecendo ao alinhamento e orientações obtidas pelo projeto arquitetônico. Nos lugares determinados em projeto serão aplicados azulejos, assentados sobre emboço, e rejuntados com rejunte industrial, sendo ambos os produtos, conforme especificações do fabricante. Nas áreas indicadas no projeto arquitetônico será executado piso cerâmico esmaltada, com dimensões conforme autorização da prefeitura, material uniforme de fundo claro, faces e arestas lisas, cor a ser escolhida pela Fiscalização do contratante, assentado sobre camada regularizadora com argamassa industrializada. As juntas entre cerâmicas terão gabarito de 3 a 5 mm (no máximo), com espaçadores de PVC, e serão rejuntadas com rejunte industrial, na mesma cor do piso cerâmico.

PAVIMENTAÇÃO

Todos os tipos de pisos a serem utilizados na obra serão de qualidade, executados de acordo com as normas e aprovadas pela fiscalização. Os pisos de superfície deverão ser lisos e uniformes e serão obtidos pelo simples sarrafeamento, desempeno e moderado alisamento do próprio concreto. Os passeios (calçadas) ou piso de concreto com concreto moldado in loco, usinado, acabamento convencional, com espessura de 10 cm, armado. O contrapiso será em argamassa traço 1:4 (cimento e areia preparo mecânico com betoneira 400 L, aplicado em áreas secas, aderido, espessura 2 cm.

Nos ambientes especificados deverão ser aplicados piso cerâmico, tipo "A", linha a ser definida pela fiscalização, PEI IV a V, assentados sobre camada regularizadora com argamassa colante, junta fechada, com rejuntamento a definir conforme aprovada pela prefeitura. No revestimento de parede, serão utilizadas cerâmicas com placas tipo esmaltada na cor e altura estabelecida pela fiscalização, rejuntada. Serão executados também pastilha cerâmica esmaltada, 10x10 cm, aplicada com argamassa industrializada AC-II, rejuntada, exclusive emboço (ou similar).

PAV. DE VIAS

As ruas serão locadas e niveladas, executando a regularização com corte ou aterro com até 20 cm conforme perfil do projetado. Posteriormente, será assentado o meio-fio e o pavimento em paralelepípedo sobre colchão de areia rejuntado com argamassa de cimento e areia. A drenagem de todas as ruas atendem aos requisitos técnicos para utilização de drenagem superficial. Os projetos geométricos foram desenvolvidos com base nos resultados obtidos nos estudos topográficos e geotécnicos, procurando aproveitar ao máximo o



relevo natural existente para otimizar o pavimento existente e produzir impactos ambientais mínimos, consoante as normas e recomendações em vigor. O tracado do trecho foi materializado no eixo da pista de rolamento, a locação das estacas a cada 0+20m, sendo a estaca inicial do trecho, estaca 0+000 (zero). As seções transversais do terreno foram levantadas através de nivelamento aeométrico, em todas as estacas locadas, com extensão de 20m para cada lado (maior quando se fez necessário para atingir o limite da faixa de domínio, ou menor dentro do perímetro urbano). Foram detalhados nestes levantamentos todos os elementos indispensáveis ao projeto, tais como: conformação e natureza do terreno, dimensões e características da rodovia existente, dispositivo de drenagem, cursos d'água, etc. A prática da Pavimentação em Paralelepípedo é usual e consagrada no município, portanto não se fez necessária a realização de ensaios de capacidade de caraa, tendo em vista que o solo das diversas ruas apresenta boas condições para a execução desse tipo de intervenção, uma vez que apresenta-se bastante compactado em função do tráfego contínuo ao longo do tempo.

PROJETO GEOMETRICO

Este projeto estabelecerá a caracterização geométrica do sistema viário – Eixo Principal, através da determinação dos parâmetros geométricos de seus alinhamentos, horizontal e vertical e seção transversal-tipo. Os elementos utilizados no desenvolvimento do Projeto Geométrico foram obtidos através do levantamento topográfico. Estes dados serviram de base para a elaboração do projeto em planta e perfil, assim como, para a definição das características técnicas e operacionais, tendo-se adotado a seguinte metodologia: Os alinhamentos horizontais foram definidos de acordo com a topografia local. Os alinhamentos verticais foram posicionados próximos às cotas do terreno natural buscando minimizar, na medida do possível, a movimentação de terras e respeitando as rampas e concordância de curvas verticais mínimas, recomendadas pelas normas vigentes. Foram também observadas as alternativas a drenagem e as concordâncias entre as vias projetadas. O greide projetado foi lançado adotando uma rampa máxima de 12% e mínima de 0.5%.

O tipo de pavimento adotado foi o Pavimento em Paralelepípedo e intertravado. A execução dos serviços serão divididos em 02 etapas principais, onde a primeira será a conformação geométrica da via e a segunda será a execução do pavimento em Paralelepípedo. A execução deste tipo de pavimento não requer mão de obra especializada ou equipamentos sofisticados, podendo ser empregada mão de obra semi-qualificada (calceteiros) e sem qualificação (ajudantes) através de pequena estrutura, num ritmo compatível com o aporte de recursos, otimizando o aproveitamento da mão-de-obra segundo as peculiaridades e sazonalidades da economia da



região. Excluídas as falhas ou insuficiências das camadas inferiores do pavimento, a superfície de rolamento constituída por paralelepípedos de rocha, adequadamente selecionada e cortada, apresenta uma duração ilimitada. Esta resistência se estende a ação dos solventes desprendidos pelos (diesel, gasolina, etc.) As características de flexibilidade maleabilidade deste tipo de pavimento assimilam e distribuem bem, condições inferiores do leito estradal, sejam oriundas da má preparação e execução das camadas inferiores do pavimento ou problemas decorrentes da existência de água no subleito e/ou solos inadequados na fundação. A manutenção é realizada de forma rápida e eficiente através de equipes pequenas, dispensando o uso de máquinas, com integral reaproveitamento dos materiais, que são reassentados no local após a recuperação da infraestrutura. A determinação da espessura dos pavimentos construídos em pedra sempre foi uma questão essencialmente prática. A experiência em cada região, com suas características de solos e clima é que permite, depois de mais de uma centena de anos em emprego sistemático desses pavimentos, que se estabeleça relações empíricas entre o tráfego, o tipo de solo do subleito e a espessura total pavimento. calçamento será executado com Paralelepípedo proveniente de pedreiras da região. Todo o material indicado pavimentação será adquirido e transportado comercialmente. O colchão será executado exclusivamente com areia na espessura mínima de 20,0 cm. Como as vias em questão possuem tráfego extremamente leve com ausência de veículos pesados o subleito regularizado é suficiente para dar suporte ao pavimento, não sendo necessária a substituição de material nem a adição de material de base e subbase. O Projeto de Drenagem foi elaborado com o objetivo de as vias de um sistema de drenagem eficiente, capaz de suportar as precipitações pluviométricas que caem na região. As obras de drenagem têm por objetivos: • Interceptar e captar as águas que chegam e se precipitam nos acessos principais e nas vias de servicos e conduzi-las para local de desáque seguro, resguardando-se a estabilidade dos maciços terrosos; • Conduzir o fluxo d'água de um lado para outro dos acessos e das vias de serviços, quando interceptado o talvegue, bem como captar as águas que escoam pelos dispositivos de drenagem superficial; • Os elementos básicos utilizados para a elaboração do projeto originaram-se dos estudos hidrológicos, topográficos e geotécnicos, além de observações em campo. Para alcançar o objetivo proposto, foram adotados os procedimentos metodológicos definidos pelas Normas do DNIT, que constitui referência básica, tanto no que toca ao cálculo hidráulico como na definição das obras tipo. Não foi necessária nenhuma obra de drenagem a não ser a colocação de meio fios para conduzirem as águas superficialmente até as saídas naturais.

ESQUADRIAS / FERRAGENS



As esquadrias — portas e janelas — serão executadas de madeira e alumínio com lambri, com guarnição, fixação com parafusos, onde será submetida à aprovação da fiscalização desta Prefeitura. As janelas de alumínio de correr, 2 folhas, serão fixadas com argamassa, com vidros, padronizadas. Todas as dimensões de portas e janelas estão definidas em planilha de custo. Será confeccionado grades de proteção e portão nas dimensões especificadas em planilha. Idem para basculante e janela de alumínio.

• INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

Todas as instalações elétricas serão executadas com bom acabamento, com todos os condutores, condutos e equipamentos cuidadosamente instalados. Só serão empregados materiais rigorosamente adequados para os serviços e que sejam devidamente aprovados pela fiscalização. Todos os circuitos serão protegidos de disjuntores compatíveis com a respectiva carga obedecendo rigorosamente o projeto. As luminárias a serem instaladas deverão ser do tipo pafion. Caso já existam luminárias, se forem diferentes da mencionada anteriormente, substituir para manter o padrão. Serão instalados interruptores e tomadas com toda fiação específica.

• INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIAS

As instalações serão executadas rigorosamente de acordo com as normas da ABNT, obedecendo ao projeto respectivo ou em comum acordo com a fiscalização. As canalizações serão embutidas nas paredes e pisos com caimentos de no mínimo 2% no sentido do escoamento. O reservatório antes de ser abastecido será lavado para retirada de possíveis sujeiras. Os lavatórios e vasos serão na cor branca e provida de todos os acessórios necessários para o seu bom funcionamento. TODA LIGAÇÃO DE ESGOTO SERÁ INCORPORADA A REDE EXISTENTE NO LOCAL.

• PINTURA

As superfícies a pintar serão cuidadosamente limpas, lixadas e convenientemente preparadas para o tipo de pintura a que se destinam. As superfícies a serem pintadas serão isentas de poeiras. As paredes serão pintadas com tinta látex com o padrão da PREFEITURA. Os serviços serão executados por profissionais de comprovada competência. Todas as superfícies a serem pintadas deverão estar firmes, lisas, isentas de mofo e principalmente secas, com o tempo de "cura" do reboco novo em cerca de 30 dias, conforme a umidade relativa do ar.

Cada demão de tinta só poderá ser aplicada quando a precedente estiver perfeitamente seca, convindo esperar um intervalo de 24 horas entre duas



demãos sucessivas. Os trabalhos de pintura serão terminantemente suspensos em tempos de chuva. Deverão ser evitados escorrimentos ou salpicos de tinta nas superfícies não destinadas à pintura (vidros, pisos, aparelhos, etc.). Os salpicos que não puderem ser evitados deverão ser removidos quando a tinta estiver seca, empregando-se removedor adequado se as cores não estiverem claramente definidas no projeto, cabe a Empreiteira consultar à Fiscalização do contratante, para obter sua anuência e aprovação. Nas esquadrias em geral, deverão ser removidos ou protegidos com papel colante os espelhos, fechos, rosetas, puxadores, etc., antes dos serviços de pintura. Toda vez que uma superfície tiver sido lixada, esta será cuidadosamente limpa com uma escova e, depois com um pano seco, para remover todo o pó, antes de aplicar a demão seguinte de tinta. Toda a superfície pintada deve apresentar, depois de pronta, uniformidade quanto à textura, tonalidade e brilho (fosco, semifosco ou brilhante). Só serão utilizadas tintas de primeira linha de fabricação. As tintas deverão ser entregues na obra em embalagem original de fábrica, intactas.

<u>Pintura Acrílica</u>: As paredes externas serão pintadas com tinta acrílica, em duas demãos, sem emassamento e sobre selador acrílico, também da mesma marca da tinta que for aplicada. Tanto as paredes internas como os tetos, serão primeiramente emassados e depois pintados com tinta acrílica em duas demãos.

<u>Pintura em Esmalte Sintético</u>: Todas as grades e portões serão devidamente preparadas com lixa de feno textura n°. 60, a fim de receber antiferruginoso (zarcão) e, por último, duas demãos de esmalte sintético da mesma marca das portas, na cor e tonalidade a ser definida pela Fiscalização do contratante

FORRO

Serão colocadas forro de pvc liso, branco, régua de 10 cm, espessura de 8mm a 10 mm (com colocação estrutura de fixação).

LIMPEZA

A obra deverá ser entregue limpa e em perfeitas condições de funcionamento e uso. A empresa será responsável pelos danos que venha a provocar, devendo arcar com o ônus para sua correção.

CONJUNTO DE TRAVES

Deverão ser fornecidas e instaladas o par traves de futebol, de acordo com as dimensões especificadas em planilha e pela fiscalização. Seguem abaixo algumas especificações: - Estrutura metálica em tubo 3" de ferro galvanizado com as peças. A estrutura deverá apresentar pintura eletrostática (cor branca) e possuir na sua parte inferior dispositivos individuais, para posicionamento das



redes. Sua fixação será através de buchas fixadas no piso. - Rede confeccionada com fio de Nylon de alta resistência, malha 7.

1. GERAL

1.1 Infraestrutura e Superestrutura

A fundação da edificação será do tipo Sapata de Concreto Armado, de acordo com a localização, dimensões e ferragens apresentadas. O concreto a ser utilizado deverá apresentar fck= 30MPa. As vigas de fundação serão de concreto armado, devendo obedecer às dimensões. O concreto para as vigas deverá apresentar fck= 25 MPa. Antes do preenchimento do aterro entre as vigas de fundação, as mesmas deverão ter suas faces laterais e superior impermeabilizadas com no mínimo 02 demãos de material asfáltico, a fim de isolar a umidade proveniente do solo, e de forma a não manchar futuramente os tijolos. Este produto deverá ser aprovado pela FISCALIZAÇÃO.

Os pilares e vigas estruturais deverão seguir as dimensões, detalhamento e especificações apresentados. A laje será pré-moldada, formada por vigotas de concreto pré-moldado e tavelas cerâmicas. O concreto das vigotas deverá apresentar fck 20 Mpa. Deverá ser disposta sob as vigotas uma seqüência de tavelas cerâmicas e malha de aço (especificação; aço CA-60; bitola 6,0 mm; espaçada a cada 10 cm) que deverá compreender toda a área da laje. Sobre a estrutura formada pelas vigotas e tavelas deverá ser descarregada e espalhada uma camada de 5,0 cm de concreto nesta laje de cobertura. Este concreto deverá apresentar fck =25 Mpa.

A desforma dos pilares, vigas e laje poderá ser realizada somente após a cura completa do concreto (mínimo 28 dias), e com cuidado para não danificar as arestas das peças. Na parte superior do vão das esquadrias, quando o vão for inferior a 2,00 m, deverá ser executada uma verga em concreto armado com espessura mínima de 12,0 cm e largura na dimensão do tijolo, o concreto deverá apresentar fck =20 Mpa e armado com 02 barras de aço CA-50, diâmetro 8,0 mm, ultrapassando no mínimo em 50,0 cm para cada lado do vão das aberturas. Caso durante a execução da obra for verificada a necessidade de se fazer vãos superiores a 2,00 m, a verga deverá ser executada também de concreto armado, porém deverá ser solicitada a FISCALIZAÇÃO da obra as especificações e dimensões para cada caso. Abaixo do vão das esquadrias deverá ser executada a contra-verga em concreto armado, com espessura mínima de 10,0 cm e largura na dimensão do tijolo, o concreto deverá apresentar fck =20 Mpa e armado com 02 barras de aço CA-50B, diâmetro 8,0 mm, ultrapassando no mínimo em 50,0 cm para cada lado do vão das aberturas.



1.2 Laje de Impermeabilização (Contra piso)

Sob a regularização do solo, no local especificado em projeto, deverá ser executado o Piso de Concreto Desempenado. Este deverá apresentar espessura conforme descrito em planilha de concreto com Fck= 20 Mpa ou em argamassa conforme orientação da fiscalização. O piso deverá levar juntas de dilatação com perfis retos e o acabamento do piso deve ser liso e pouco poroso, sendo que sua superfície final deve ser desempenada.

1.3 Alvenaria

As paredes deverão ser executadas com blocos cerâmicos de 06 furos, com dimensões uniformes nas bitolas comerciais, assentes com argamassa de cimento e areia. Os tijolos deverão ter regularidade de forma e igualdade nas dimensões, para que as juntas fiquem com a mesma espessura e o assentamento uniforme. Os locais, tamanhos e espessuras das paredes deverão seguir as dimensões apresentadas no projeto arquitetônico.

1.4 Instalações Hidráulicas.

Todas as instalações deverão ser em tubo plástico PVC rígido, embutido na alvenaria, conforme a orientação da fiscalização.

1.5 Instalações Elétrica.

A entrada de energia e medição foi elaborado de acordo com a norma da concessionária local e de acordo a orientação da fiscalização.

1.7 Passeio

De acordo com a especificação da fiscalização.

1.9 Revestimento Verticais

As vigas, pilares e lajes de concreto, além das alvenarias, deverão ser chapiscadas com cimento e areia grossa no traço conforme especificado em planilha.

As paredes em alvenaria que serão revestidas com cerâmica deverão ser embosadas com argamassa única (com espessura variando entre 1,5 cm e 2,0 cm) de cimento, cal e areia no traço especificado em planilha, deixando a superfície áspera para posteriormente receber o revestimento.

As paredes externas que não serão revestidas com cerâmica deverão ser rebocadas com argamassa única (com espessura variando entre 2,0 cm e 2,5



cm) de cimento, cal e areia com traço adequado e após deverá ser feltrado, deixando a superfície lisa e sem rebarbas e ranhuras.

Nas áreas deverão ser utilizados revestimentos cerâmicos classe "A" com PEI-4, as peças deverão ser uniformes sem falhas, na cor clara, com dimensões mínimas 33x45 cm. A amostra das cerâmicas deverá ser aprovada pela FISCALIZAÇÃO antes da compra definitiva. O assentamento das peças deverá ser com cimento colante, de forma que a argamassa colante se espalhe de forma uniforme e sem falhas, os espaçamentos entre as peças devem ser uniformes com 3,0 mm de espessura, com juntas retas, e em esquadro. O rejunte deverá ser na cor semelhante ao revestimento.

O contratado deverá dar início aos serviços e obras dentro do prazo préestabelecido no contrato conforme a data da Ordem de Serviço expedida pela Prefeitura Municipal. Os serviços contratados serão executados rigorosamente de acordo com estas Especificações, os desenhos e demais elementos neles referidos. Serão impugnados pela Fiscalização todos os trabalhos que não satisfacam às condições contratuais. Ficará a CONTRATADA obrigada a demolir e a refazer os trabalhos impugnados logo após a oficialização pela Fiscalização, ficando por sua conta exclusiva as despesas decorrentes dessas providências. A CONTRATADA será responsável pelos danos causados a Prefeitura e a terceiros, decorrentes de sua negligência, imperícia e omissão. Será mantido pela CONTRATADA, perfeito e ininterrupto serviço de vigilância nos recintos de trabalho, cabendo-lhe toda a responsabilidade por quaisquer danos decorrentes de negligência durante a execução das obras, até a entrega definitiva. A utilização de equipamentos, aparelhos e ferramentas deverá ser apropriada a cada serviço, a critério da Fiscalização e Supervisão. A CONTRATADA tomará todas as precauções e cuidados no sentido de garantir inteiramente a estabilidade de prédios vizinhos, canalizações e redes que possam ser atingidas, pavimentações das áreas adjacentes e outras propriedades de terceiros, e ainda a segurança de operários e transeuntes durante a execução de todas as etapas da obra.



Grau de Sigilo #PUBLICO

QUADRO DE COMPOSIÇÃO BDI

Nº OPERACÃO:	MUNICÍPIO: Conceicão da Feira	N° SICONV:	PROPONENTE / TOMADOR:

OBJETO: EXECUÇÃO DE OBRAS DE MANUTENÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS E VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E MATERIAL

TIPO DE OBRA DO EMPREENDIMENTO	DESONERAÇÃO
	Não

Conforme legislação tributária municipal, definir estimativa de percentual da base de cálculo para	
o ISS:	50,00%
Sobre a base de cálculo, definir a respectiva alíquota do ISS (entre 2% e 5%):	5,00%

Itens	Siglas	% Adotado	Situação
Administração Central	AC	4,51%	-
Seguro e Garantia	SG	0,32%	-
Risco	R	0,50%	-
Despesas Financeiras	DF	1,02%	-
Lucro	L	6,07%	-
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%)	CP	3,50%	-
Tributos (ISS, variável de acordo com o município)	ISS	2,50%	-
Tributos (Contribuição Previdenciária sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desoneração)	CPRB	0,00%	ок
BDI SEM desoneração (Fórmula Acórdão TCU)	BDI PAD	20,07%	ок

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da fórmula:

BDI.PAD =
$$\frac{(1+AC+S+R+G)^*(1+DF)^*(1+L)}{(1-CP-ISS)} - 1$$

Declaro para os devidos fins que, conforme legislação tributária municipal, a base de cálculo para , é de 50%, com a respectiva alíquota de 5%.

Declaro para os devidos fins que o regime de Contribuição Previdenciária sobre a Receita Bruta adotado para elaboração do orçamento foi SEM Desoneração, e que esta é a alternativa mais adequada para a Administração Pública.

Observações:		



Local:	Conc	eicão da Feira Bahia	Data: 14/10/2	2022	
	Resp	onsável Técnico		R	Responsável Tomador
Nome:		Thiago C. Cerqueira	Nome:		
Crea:		3000027473	Cargo:		PREFEITO MUNICIPAL



CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO

CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO

	DESCRIC ÃO DOS								MESES	5					
Ítem	SERVICO S	%	VALOR	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1		100,00	2.997.2 79,72	249.773, 31	249.773,3 1	249.773, 31	249.773,3 1	249.773, 31	249.773 ,31	249.773, 31	249.773, 31	249.773, 31	249.7 73,31	249.773, 31	249.773, 31
	PARCIAIS (R\$)		2.997.2 79,72	249.773, 31	249.773,3 1	249.773, 31	249.773,3 1	249.773, 31	249.773 ,31	249.773, 31	249.773, 31	249.773, 31	249.7 73,31	249.773, 31	249.773, 31
	PARCIAIS (%)	100,00	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08	0,08
	ACUMULAI	OO (R\$)		249.773, 31	499.546,6 2	749.319, 93	999.093,2	1.248.86 6,55	1.498.6 39,86	1.748.41 3,17	1.998.18 6,48	2.247.95 9,79	2.497. 733,1 0	2.747.50 6,41	2.997.27 9,72
	ACUMULAI	00 (%)		8%	17%	25%	33%	42%	50%	58%	67%	75%	83%	92%	100%



ANEXO I

MODELO - CARTA PROPOSTA DA LICITANTE

À

PREFEITURA MUNICPAL DE **CONCEIÇÃO DA FEIRA** – BAHIA

Referência: Tomada de Preços n.º 013/2022

Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução dos serviços de Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos.

Prezados Senhores,

Tendo examinado as condições do Tomada de Preços e dos Anexos que o integram, para a execução da mencionada obra (incluindo os materiais e serviços), nós, abaixo assinados, propomos executar e concluir as obras previstas na mencionada Concorrência Pública, pelo preço global de R\$ ___ (___).

Outrossim, declaramos que:

- a) temos conhecimento do local onde serão executadas as obras;
- b) aceitamos todas as condições impostas pelo Tomada de Preços e seus anexos;
- c) as obras serão executadas e concluídas dentro do prazo fixado no edital Tomada de preços;
- d) esta proposta compreende todas as despesas com mão-de-obra (inclusive leis sociais), materiais, ferramentas, transportes, equipamentos, seguros, impostos e demais encargos necessários à perfeita execução de toda a obra;
- e) concordamos em manter a validade desta proposta por um período de 60 (sessenta) dias, contado da data final prevista para sua entrega.

Até que o contrato seja assinado, esta proposta constituirá em um compromisso de nossa parte, observadas as condições da Tomada de Preços.

Cidade, dia, mês e ano.

NOME DA EMPRESA NOME DO RESPONSÁVEL CARGO

p.s.: Utilizar papel timbrado, mencionar telefone, e-mail e numero de fax.

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA



		267100 <i>l</i> 4							22500	
ITEM	FONTE	CÓDIGO/1 1.02	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	BDI	PRECO (DESONE RADO)	PRECO COM BDI	PRECO TOTAL	PESO(%)
1			SERVICOS PRELIMINARES							
			DEMOLIÇÃO DE							
			ALVENARIA DE BLOCO							
			FURADO, DE FORMA MANUAL, SEM							
			REAPROVEITAMENTO.							
1.1	SINAPI	97622	AF_12/2017	М3	250					
			DEMOLIÇÃO DE REVESTIMENTO							
			CERÂMICO, DE FORMA							
			MECANIZADA COM							
			MARTELETE, SEM REAPROVEITAMENTO.							
1.2	SINAPI	97634	AF_12/2017	M2	250					
			REMOÇÃO DE JANELAS, DE							
			FORMA MANUAL, SEM							
1.3	SINAPI	97645	REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017	M2	39,6					
1.5	31147411	37043	711_12/2017	1412	33,0					
			REMOÇÃO DE PORTAS, DE							
			FORMA MANUAL, SEM							
1.4	SINAPI	97644	REAPROVEITAMENTO. AF_12/2017	M2	44,1					
1.4	SINAPI	97044	AF_12/2017	IVIZ	44,1					
			REMOÇÃO DE LOUÇAS, DE							
			FORMA MANUAL, SEM							
4.5	CINIABI	07662	REAPROVEITAMENTO.		50					
1.5	SINAPI	97663	AF_12/2017	UN	50					
			REMOÇÃO DE FORROS DE							
			DRYWALL, PVC E FIBROMINERAL, DE							
			FIBROMINERAL, DE FORMA MANUAL, SEM							
			REAPROVEITAMENTO.							
1.6	SINAPI	97640	AF_12/2017	M2	500					
2			SERVICO DE INFRA ESTRUTURA							
			ESCAVAÇÃO MANUAL							
			PARA BLOCO DE							
			COROAMENTO OU SAPATA (INCLUINDO							
			ESCAVAÇÃO PARA							
2.1	CINIADI	06522	COLOCAÇÃO DE FÔRMAS).	N42	21.6					
2.1	SINAPI	96523	AF_06/2017 FABRICAÇÃO DE FÔRMA	M3	21,6					
			PARA VIGAS, COM							
			MADEIRA SERRADA, E = 25							
2.2	SINAPI	92270	MM. AF_09/2020	M2	50					



2.3	SINAPI	96546	ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 10 MM - MONTAGEM. AF_06/2017	KG	300			
2.4	SINAPI	96543	ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017	KG	150			
			CONCRETAGEM DE SAPATAS, FCK 30 MPA, COM USO DE BOMBA – LANÇAMENTO, ADENSAMENTO E ACABAMENTO.					
2.5	SINAPI	96558	AF_11/2016	M3	20			
			CONCRETAGEM DE PILARES, FCK = 25 MPA, COM USO DE BALDES EM EDIFICAÇÃO COM SEÇÃO MÉDIA DE PILARES MENOR OU IGUAL A 0,25 M² - LANÇAMENTO, ADENSAMENTO E ACABAMENTO.					
2.6	SINAPI	92718	AF_12/2015	M3	20			
			REATERRO MANUAL APILOADO COM SOQUETE.					
2.7	SINAPI	96995	AF_10/2017	M3	50			
3			SUPER ESTRUTURA					
			FABRICAÇÃO DE FÔRMA PARA PILARES E ESTRUTURAS SIMILARES, EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA,					
3.1	SINAPI	92263	E = 17 MM. AF_09/2020	M2	50			
3.2	SINAPI	92778	ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 10,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015	KG	500			
3.3	SINAPI	92759	ARMAÇÃO DE PILAR OU VIGA DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UM EDIFÍCIO DE MÚLTIPLOS PAVIMENTOS UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015	KG	500			



3.4	SINAPI	92722	CONCRETAGEM DE PILARES, FCK = 25 MPA, COM USO DE BOMBA EM EDIFICAÇÃO COM SEÇÃO MÉDIA DE PILARES MAIOR QUE 0,25 M² - LANÇAMENTO, ADENSAMENTO E ACABAMENTO. AF_12/2015	М3	50			
4		1	ALVENARIA					
4.1	SINAPI	103322	ALVENARIA DE VEDAÇÃO DE BLOCOS CERÂMICOS FURADOS NA VERTICAL DE 9X19X30 M2 CR 9 CM (ESPESSURA 9 CM) E ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO COM PREPARO EM BETON EIRA. AF_12/2021	M2	3000			
5			REVESTIMENTO					
5.1	SINAPI	87879	CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIAS E ESTRUTURAS DE CONCRETO INTERNAS, COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO EM BETONEIRA 400L. AF_06/2014	M2	4000			
			(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE EMBOÇO/MASSA ÚNICA, TRAÇO 1:2:8, PREPARO MECÂNICO, COM BETONEIRA DE 400L, EM PAREDES DE AMBIENTES INTERNOS, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS, PARA EDIFICAÇÃO HABITACIONAL MULTIFAMILIAR (PRÉDIO).					
5.2	SINAPI	89048 87251	AF_11/2014 REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIM M2 CR ENSÕES 45X45 CM APLICADA EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 10 M2. AF_06/2 014	M2 M2	4000 700			



	ı	1					ı	
5.4	SINAPI	87275	REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PAREDES INTERNAS COM PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 33X45 CM APLICADAS EM AMBIENTES DE ÁREA MAIOR QUE 5 M² A MEIA ALTURA DAS PAREDES. AF_06/2014	M2	700			
6			ESQUADRIAS					
6.1	SINAPI	94570	JANELA DE ALUMÍNIO DE CORRER COM 2 FOLHAS PARA VIDROS, COM VIDROS, BATENTE, ACABAMENTO COM ACETATO OU BRILHANTE E FERRAGENS. EXCLUSIVE ALIZAR E CONTRAMARCO. FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	M2	38,5			
6.2	SINAPI	94569	JANELA DE ALUMÍNIO TIPO MAXIM-AR, COM VIDROS, BATENTE E FERRAGENS. EXCLUSIVE ALIZAR, ACABAMENTO E CONTRAMARCO. FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	M2	4,5			
6.3	SINAPI		PORTA DE ALUMÍNIO DE ABRIR COM LAMBRI, COM GUARNIÇÃO, FIXAÇÃO COM PARAFUSOS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019 BATENTE PARA PORTA DE MADEIRA, FIXAÇÃO COM ARGAMASSA, PADRÃO POPULAR. FORNECIMENTO E	M2	22,05			
6.4	SINAPI	91292	INSTALAÇÃO. AF_12/2019_P	UN	10			



6.5	SINAPI	91329	KIT DE PORTA DE MADEIRA FRISADA, SEMI-OCA (LEVE OU MÉDIA), PADRÃO POPULAR, 60X210CM, ESPESSURA DE 3CM, ITENS INCLUSOS: DOBRADIÇAS, MONTAGEM E INSTALAÇÃO DO BATENTE, SEM FECHADURA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10			
0.5	SINAPI	31323		UN	10			
6.6	SINAPI	90844	KIT DE PORTA DE MADEIRA PARA PINTURA, SEMI-OCA (LEVE OU MÉDIA), PADRÃO MÉDIO, 90X210CM, ESPESSURA DE 3,5CM, ITENS INCLUSOS: DOBRADIÇAS, MONTAGEM E INSTALAÇÃO DO BATENTE, FECHADURA COM EXECUÇÃO DO FURO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10			
6.7	SINAPI	91332	KIT DE PORTA DE MADEIRA FRISADA, SEMI-OCA (LEVE OU MÉDIA), PADRÃO MÉDIO, 80X210CM, ESPESSURA DE 3,5CM, ITENS INCLUSOS: DOBRADIÇAS, MONTAGEM E INSTALAÇÃO DO BATENTE, SEM FECHADURA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	10			
6.8	SINAPI	91307	FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTAS INTERNAS, COMPLETA, ACABAMENTO PADRÃO POPULAR, COM EXECUÇÃO DE FURO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2019	UN	20			
0.6	JINAFI	31307	VERGA PRÉ-MOLDADA	ON	20			
			PARA PORTAS COM ATÉ					
6.0	CINIADI	02104	1,5 M DE VÃO.	N 4	13			
6.9	SINAPI	93184	AF_03/2016 CONTRAVERGA PRÉ-	М	13			
			MOLDADA PARA VÃOS DE ATÉ 1,5 M DE COMPRIMENTO.					
6.10	SINAPI	93194	AF_03/2016	М	13			



	1		T		1	ı	I	1	
			PEITORIL LINEAR EM GRANITO OU MÁRMORE, L						
			= 15CM, COMPRIMENTO						
			DE ATÉ 2M, ASSENTADO						
			COM ARGAMASSA 1:6						
			COM ADITIVO.						
6.11	SINAPI	101965	AF_11/2020	М	20				
7			COBERTURA						
			TRAMA DE MADEIRA						
			COMPOSTA POR RIPAS,						
			CAIBROS E TERÇAS PARA						
			TELHADOS DE ATÉ 2						
			ÁGUAS PARA TELHA						
			CERÂMICA CAPA-CANAL, INCLUSO TRANSPORTE						
7.1	SINAPI	92541	VERTICAL. AF_07/2019	M2	500				
7.1	SINAFI	92341	VERTICAL: AI _07/2019	IVIZ	300				
			TELHAMENTO COM TELHA						
			CERÂMICA CAPA-CANAL,						
			TIPO COLONIAL, COM						
			MAIS DE 2 ÁGUAS, INCLUSO TRANSPORTE						
7.2	SINAPI	94204	VERTICAL. AF_07/2019	M2	500				
7.2		0.20.	0.72025		300				
			TELHAMENTO COM						
			TELHA ONDULADA DE						
			FIBROCIMENTO E = 6 MM,						
			COM RECOBRIMENTO LATERAL DE 1/4 DE ONDA						
			PARA TELHADO COM						
			INCLINAÇÃO MAIOR QUE						
			10°, C OM ATÉ 2 ÁGUAS,						
			INCLUSO IÇAMENTO.						
7.3	SINAPI	94207	AF_07/201	M2	150				
			CALHA EM CHAPA DE AÇO						
			GALVANIZADO NÚMERO						
			24, DESENVOLVIMENTO						
			DE 33 CM, INCLUSO						
			TRANSPORTE VERTICAL.						
7.4	SINAPI	94227	AF_07/2019	M	100				
1			FORRO EM RÉGUAS DE						
			PVC, FRISADO, PARA						
			AMBIENTES RESIDENCIAIS,						
1			INCLUSIVE ESTRUTURA DE						
7.5	SINAPI	96111	FIXAÇÃO. AF_05/2017_P	M2	300				
			FITA ADESIVA ASFALTICA						
	SINAPI-		ALUMINIZADA MULTIUSO,						
7.6	1	39701	L = 10 CM, ROLO DE 10 M	UN	150				
1		I.				1	1	1	



			REVISÃO EM COBERTURA ECOM TELHA CERAMICA TIPO CANAL COMUM, ITABAIANA OU SIMILAR,						
7.7	ORSE	277	COM REPOSICÃO DE 30% DO MATERIAL	M2	500				
8	ONSE	277	PAVIMENTAÇÃO	1412	300		1	ı	1
			(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE CONTRAPISO EM ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (CIM E AREIA), BETONEIRA 400 L, E = 4 CM ÁREAS SECAS E MOLHADAS SOBRE LAJE, E = 3 CM ÁREAS MOLHADAS SOBRE IMPERMEABILIZAÇÃO, CASA E EDIFICAÇÃO PÚBLICA PADRÃO.						
8.1	SINAPI	94439	AF_11/2014	M2	500				
8.2	SINAPI	92398	EXECUÇÃO DE PÁTIO/ESTACIONAMENTO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO RETANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 8 CM. AF_12/2015 EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM	M2	200				
8.3	SINAPI	101169	PARALELEPÍPEDOS, REJUNTAMENTO COM ARGAMASSA TRAÇO 1:3 (CIMENTO E AREIA). AF_05/2020	M2	1500				
8.4	SINAPI	101819	RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTO EM PARALELEPÍPEDOS, REJUNTAMENTO COM ARGAMASSA, COM REAPROVEITAMENTO DOS PARALELEPÍPEDOS, PARA O FECHAMENTO DE VALAS - INCLUSO RETIRADA E COLOCAÇÃO DO MATERIAL. AF_12/2020	M2	1000				
8.5	SINAPI	97113	APLICAÇÃO DE LONA PLÁSTICA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTOS DE CONCRETO. AF_11/2017	M2	1000				



8.6	SINAPI	94273	ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, CONFECCIONADA EM CONCRETO PRÉFABRICADO, DIMENSÕES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFER IOR X BASE SUPERIOR X ALTURA), PARA VIAS URBANAS (USO VIÁRIO). AF_06/2 016	M	3000			
8.7	SINAPI	94993	EXECUÇÃO DE PASSEIO (CALÇADA) OU PISO DE CONCRETO COM CONCRETO MOLDADO M2 CR IN LOCO, USINADO, ACABAMENTO CONVENCIONAL, ESPESSURA 6 CM, ARMADO. AF 07/2016	M2	300			
8.8	SINAPI	100981	CARGA, MANOBRA E DESCARGA DE ENTULHO EM CAMINHÃO BASCULANTE 6 M³ - CAR CR GA COM ESCAVADEIRA HIDRÁULICA (CAÇAMBA DE 0,80 M³ / 111 HP) E DESCARG A LIVRE (UNIDADE: M3). AF 07/2020	M3	4000			
9	31107111	100301	PINTURA	1413	1000			
9.1	SINAPI	88485	APLICAÇÃO DE FUNDO SELADOR ACRÍLICO EM PAREDES, UMA DEMÃO. AF_06/2014	M2	5000			
9.2	SINAPI		APLICAÇÃO E LIXAMENTO DE MASSA LÁTEX EM PAREDES, DUAS DEMÃOS. AF_06/2014	M2	500			
9.3	SINAPI	96130	APLICAÇÃO MANUAL DE MASSA ACRÍLICA EM PAREDES EXTERNAS DE CASAS, UMA DEMÃO. AF_05/2017	M2	6000			
9.4	SINAPI	88489	APLICAÇÃO MANUAL DE PINTURA COM TINTA LÁTEX ACRÍLICA EM PAREDES, DUAS DEMÃOS. AF_06/2014	M2	6000			
9.4	SINAPI	100753	PINTURA COM TINTA ACRÍLICA DE ACABAMENTO PULVERIZADA SOBRE SUPERFÍCIES METÁLICAS (EXCETO PERFIL) EXECUTADO EM OBRA (02 DEMÃOS). AF_01/2020_P	M2	1000			



9.6	SINAPI	102193	LIXAMENTO DE MADEIRA PARA APLICAÇÃO DE FUNDO OU PINTURA. AF_01/2021	M2	1000			
9.7	SINAPI	102219	PINTURA TINTA DE ACABAMENTO (PIGMENTADA) ESMALTE SINTÉTICO ACETINADO EM MADEIRA, 2 DEMÃOS. AF_01/2021	M2	1000			
9.8	SINAPI	102491	PINTURA DE PISO COM TINTA ACRÍLICA, APLICAÇÃO MANUAL, 2 DEMÃOS, INCLUSO FUNDO PREPARADOR. AF_05/2021 LOUCAS, METAIS E	M2	1000			
10			APARELHOS					
10.1	SINAPI	86931	VASO SANITÁRIO SIFONADO COM CAIXA ACOPLADA LOUÇA BRANCA, INCLUSO ENGATE FLEXÍVEL EM PLÁSTICO BRANCO, 1/2 X 40CM - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	20			
10.2	SINAPI	95471	VASO SANITARIO SIFONADO CONVENCIONAL PARA PCD SEM FURO FRONTAL COM LOUÇA BRANCA SEM ASSENTO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	10			
10.3		100848	VASO SANITÁRIO INFANTIL LOUÇA BRANCA - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF_0 UN CR 1/2020	UN				
10.4	SINAPI	100851	ASSENTO SANITÁRIO INFANTIL - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF_01/2020 UN CR	UN	5			
10.5	SINAPI	100849	ASSENTO SANITÁRIO CONVENCIONAL - FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF_01/2020 UN C	UN	30			
10.6	SINAPI	100858	MICTÓRIO SIFONADO LOUÇA BRANCA PADRÃO MÉDIO FORNECIMENTO E INSTALA UN CR 599,58 ÇÃO. AF_01/2020	UN	10			



BANCADA GRANITO CINZA 150 X 60 CM, COM CUBA DE EMBUTIR DE ACO, VALVUL UN CR A AMERICANA EM METAL, SIRÃO FLERIVEL EM PVC, ENGATE FLEXIVEL 30 CM, TO RNEIRA CROMADA LONGA, DE PAREDE, 1/2 OU 3/4, P/ COZINHA, PADRÃO POPU LAR - FORNECE, E INSTALAÇÃO. UN 5 SIRÃO DO TIPO FLEXÍVEL EM PVC 1 X 1.1/2 - FORNECE, E INSTALAÇÃO. UN 0 5 SIRÃO DO TIPO FLEXÍVEL EM PVC 1 X 1.1/2 - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, UN C 10,39 AF 01/2020 10 10.9 SINAPI 86883 AF 07/2020 10 TAPA VISTA DE MICTÓRIO EM PAINEL DE GRANILITE, ESP = 3 CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC IN-E E P = 2 CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC IN-E E P = 2 CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC IN-E E P = 2 CM, ASSENTADO SEM TAMPA, INCLUSO IND METAMPA, INCLUSO IND METAMPA, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO POPULAR, INCLUSO SIRÃO TIPO GARRAFA EM PVC, VALVULA E ENGATE FLEXÍVEL BOCM EM PLÁSTICO E TONNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, L2/2 OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO PADRÃO POPU	10.7	SINAPI	86872	TANQUE DE LOUÇA BRANCA COM COLUNA, 30L OU EQUIVALENTE - FORNECIMENTO E CR INSTALAÇÃO. AF_01/2020	UN	10			
EM PVC 1 X 1.1/2 - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN C 10,39	10.8	SINAPI	93441	150 X 60 CM, COM CUBA DE EMBUTIR DE AÇO, VÁLVUL UN CR A AMERICANA EM METAL, SIFÃO FLEXÍVEL EM PVC, ENGATE FLEXÍVEL 30 CM, TO RNEIRA CROMADA LONGA, DE PAREDE, 1/2 OU 3/4, P/ COZINHA, PADRÃO POPU LAR - FORNEC. E INSTALAÇÃO.	UN	5			
TAPA VISTA DE MICTÓRIO EM PAINEL DE GRANILITE, ESP = 3CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC III-E . 10.10 SINAPI 102258 AF 01/2021 M2 3 PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA, INCLUSO FIXAÇÃO. AF 01/2020 UN 10 LAVATÓRIO LOUÇA BRANCA SUSPENSO, 29,5 X 39CM OU EQUIVALENTE, PADRÃO POPULAR, INCLUSO SIFÃO TIPO GARRAFA EM PVC, VÁLVULA E ENGATE FLEXÍVEL 30CM EM PLÁSTICO E TORNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E 10.12 SINAPI 86942 INSTALAÇÃO. AF 01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MÉSA, 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E 10.13 SINAPI 86906 INSTALAÇÃO. AF 01/2020 UN 20	10.9	SINAPI	86883	EM PVC 1 X 1.1/2 - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. UN C 10,39		10			
PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA, INCLUSO IN				TAPA VISTA DE MICTÓRIO EM PAINEL DE GRANILITE, ESP = 3CM, ASSENTADO COM ARGAMASSA COLANTE AC III-E .	M2				
LAVATÓRIO LOUÇA BRANCA SUSPENSO, 29,5 X 39CM OU EQUIVALENTE, PADRÃO POPULAR, INCLUSO SIFÃO TIPO GARRAFA EM PVC, VÁLVULA E ENGATE FLEXÍVEL 30CM EM PLÁSTICO E TORNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E 10.12 SINAPI 86942 INSTALAÇÃO. AF_01/2020 UN 20 TORNEIRA CROMADA DE MESA, 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020 UN 20				PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA, INCLUSO					
MESA, 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_01/2020 UN 20				LAVATÓRIO LOUÇA BRANCA SUSPENSO, 29,5 X 39CM OU EQUIVALENTE, PADRÃO POPULAR, INCLUSO SIFÃO TIPO GARRAFA EM PVC, VÁLVULA E ENGATE FLEXÍVEL 30CM EM PLÁSTICO E TORNEIRA CROMADA DE MESA, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E					
				MESA, 1/2" OU 3/4", PARA LAVATÓRIO, PADRÃO POPULAR - FORNECIMENTO E					
11 ÁGUA FRIA		SINAPI	86906		UN	20			



11.1	SINAPI	91784	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 20 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL OU RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF 10/2015	M	200			
11.2	SINAPI	91785	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 25 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL, RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO OU PRUMADA), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS.		200			
			(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO TUBOS DE PVC, SOLDÁVEL, ÁGUA FRIA, DN 32 MM (INSTALADO EM RAMAL, SUB-RAMAL, RAMAL DE DISTRIBUIÇÃO OU PRUMADA), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS.	M				
11.3	SINAPI	91786	AF_10/2015 REGISTRO DE GAVETA BRUTO, LATÃO, ROSCÁVEL, 1 1/2", COM ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	M	100			
11.5	SINAPI	89985	REGISTRO DE PRESSÃO BRUTO, LATÃO, ROSCÁVEL, 3/4", COM ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	UN	30			
11.6	SINAPI	102605	CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO, 500 LITROS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A UN CR F_06/2021	UN	30			



			 				1	
11.7	SINAPI	102623	CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO, 1000 LITROS (INCLUSOS TUBOS, CONEXÕES E TORNEIRA DE BÓIA) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_06/2021	UN	10			
12			ESGOTO		,		_	
12.1	SINAPI	91795	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INST. TUBO PVC, SÉRIE N, ESGOTO PREDIAL, 100 MM (INST. RAMAL DESCARGA, RAMAL DE ESG. SANIT., PRUMADA ESG. SANIT., VENTILAÇÃO OU SUB- COLETOR AÉREO), INCL. CONEXÕES E CORTES, FIXAÇÕES, P/ PRÉDIOS. AF_10/2015	M	150			
12.2	SINAPI	91792	(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBO DE PVC, SÉRIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 40 MM (INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO), INCLUSIVE CONEXÕES, CORTES E FIXAÇÕES, PARA PRÉDIOS. AF 10/2015	М	170			
12.3	SINAPI	89712	TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 50 MM, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF_12/2014	М	170			
12.4	SINAPI	89713	TUBO PVC, SERIE NORMAL, ESGOTO PREDIAL, DN 75 MM, FORNECIDO E INSTALADO EM RAMAL DE DESCARGA OU RAMAL DE ESGOTO SANITÁRIO. AF_12/2014	M	100			
12.5	SINAPI-	11743	RALO SIFONADO REDONDO CONICO, PVC, 100 X 40 MM, COM GRELHA REDONDA BRANCA	UN	20			



12.6	SINAPI-	35277	CAIXA DE GORDURA EM PVC, DIAMETRO MINIMO 300 MM, DIAMETRO DE SAIDA 100 MM, CAPACIDADE APROXIMADA 18 LITROS, COM TAMPA E CESTO	UN	5			
			CAIXA SIFONADA, PVC, DN 100 X 100 X 50 MM, JUNTA ELÁSTICA, FORNECIDA E INSTALADA EM RAMAL DE DESCARGA OU EM RAMAL DE ESGOTO					
12.7	SINAPI	89707	SANITÁRIO. AF_12/2014	UN	10			
12.8	SINAPI	98052	TANQUE SÉPTICO CIRCULAR, EM CONCRETO PRÉ-MOLDADO, DIÂMETRO INTERNO = 1 AS ,10 M, ALTURA INTERNA = 2,50 M, VOLUME ÚTIL: 2138,2 L (PARA 5 CONTRIBU INTES). AF_12/2020	UN	14			
13	•	1	INSTALACÕES ELÉTRICAS					
13.1	SINAPI	101879	QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA EM CHAPA DE AÇO GALVANIZADO, DE EMBUTIR, COM BARRAMENTO TRIFÁSICO, PARA 24 DISJUNTORES DIN 100A - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/2020	UN	5			
13.2	SINAPI	91953	INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO), 10A/250V, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20			
13.4	SINAPI	92023	INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO) COM 1 TOMADA DE EMBUTIR 2P+T 10 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20			
13.5	SINAPI	92008	TOMADA BAIXA DE EMBUTIR (2 MÓDULOS), 2P+T 10 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20			



13.6	SINAPI	91997	TOMADA MÉDIA DE EMBUTIR (1 MÓDULO), 2P+T 20 A, INCLUINDO SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	UN	20			
13.7	SINAPI	91853	ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO REFORÇADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	400			
13.8	SINAPI	91833	ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO REFORÇADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM FORRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	200			
13.9	SINAPI	91924	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 MM², ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS -FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	1000			
13.10	SINAPI	91926	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 2,5 MM², ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS -FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	1000			
13.11	SINAPI	91928	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 4 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	1000			
13.12	SINAPI	91930	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 6 MM², ANTI- CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	500			
13.13	SINAPI	91934	CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM², ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS -FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015	M	300			



			LUMINÁRIA TIPO PLAFON, DE SOBREPOR, COM 1 LÂMPADA LED DE 12/13 W, SEM REATOR -					
13.14	SINAPI	97592	FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_02/2020	UN	100			
14			DRENAGEM		#N/D			
14.1	SINAPI	102990	CANALETA MEIA CANA PRÉ-MOLDADA DE CONCRETO (D = 30 CM) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	M	100			
14.2	SINAPI	102992	CANALETA MEIA CANA PRÉ-MOLDADA DE CONCRETO (D = 50 CM) - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2021	M	100			
			CAIXA ENTERRADA HIDRÁULICA RETANGULAR, EM ALVENARIA COM BLOCOS DE CONCRETO, DIMENSÕES INTERNAS: 1X1X0,6 M PARA REDE DE					
14.3	SINAPI	99264 98115	TAMPA CIRCULAR PARA ESGOTO E DRENAGEM, EM CONCRETO PRÉ- MOLDADO, DIÂMETRO INTERNO = 0,6 M.	UN	20			
14.5	SINAPI	92210	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 4 00 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/2015	M	450			
14.6	SINAPI	92211	TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 500 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/2015	M	450			



			TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 600 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNC IAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO.					
14.7	SINAPI	92212	AF_12/201	М	150			
			TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1000 MM, JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊN CIAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO.					
14.8	SINAPI	92216	AF_12/2015	М	100			
15			DIVERSOS		#N/D			
15.1	SINAPI	98504	- ·	M2	500			
15.2	SINAPI	98528	REMOÇÃO DE RAÍZES REMANESCENTES DE TRONCO DE ÁRVORE COM DIÂMETRO MAIOR OU IGUAL A 0,60 M.AF_05/2018	UN	50			
15.2	JIIVALL	30320	WI.AI _03/2010	OIV	30			
15.3	SINAPI	98524	LIMPEZA MANUAL DE VEGETAÇÃO EM TERRENO COM ENXADA.AF_05/2018	M2	1000			
15.4	SINAPI	103304	INSTALAÇÃO DE BANCO METÁLICO COM ENCOSTO, 1,60 M DE COMPRIMENTO, EM TUBO DE AÇO CARBONO COM PINTURA ELETROSTÁTICA, SOBRE PISO DE CONCRETO EX ISTENTE. AF_11/2021	UN	20			
15.5	SINAPI	103310	INSTALAÇÃO DE LIXEIRA METÁLICA DUPLA, CAPACIDADE DE 60 L, EM TUBO DE AÇO CARBONO E CESTOS EM CHAPA DE AÇO COM PINTURA ELETROSTÁTICA, SOBRE S OLO. AF_11/2021	UN	15			



i	1 1		1 1		1	Ī	İ	l	Ī	1 1
			INSTALAÇÃO DE							
			PERGOLADO DE MADEIRA,							
			EM MAÇARANDUBA, ANGELIM OU							
			ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIÃO,							
			FIXADO COM CONCRETO							
15.6	SINAPI	103315	SOBRE SOLO. AF_11/2021	M2	40					
			GRADIL EM FERRO							
			FIXADO EM VÃOS DE JANELAS, FORMADO POR							
			BARRAS CHATAS D CR E							
15.7	SINAPI	99861	25X4,8 MM. AF_04/2019	M2	50					
			Danta da fanos da abuin							
			Portão de ferro de abrir, quadro em tubo de aço							
			galv.1 1/2", barra							
			quadrada 1/2" na vertical e barra chata de 1 x 3/16"							
			na horizontal, inclusive							
15.8	ORSE	9290	dobradiças e e ferrolho	M2	100					
			Portão em ferro, em gradil							
			metálico, padrão belgo ou							
15.9	ORSE	9072	equivalente, de correr	M2	100					
			Balanço 3 lugares em aço							
			industrial ou madeira,							
15.10	ORSE	2406	Sergipark ou similar	un	10					
			Escorregadeira em							
			madeira c/2,50m de pista							
15.11	ORSE	7185	(Sergipark ou similar)	un	10					
			Traves oficial para futebol							
			de salão 3x2m em aço galv.3", com requadro e							
			redes de polietileno fio							
15.12	ORSE	10069	4mm (conjunto p/futsal)	PAR	4					
16			SERVICOS		#N/D					
			AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM							
			ENCARGOS							
16.1	SINAPI	88239	COMPLEMENTARES CR	Н	2000					
			AJUDANTE DE PEDREIRO							
			COM ENCARGOS							
16.2	SINAPI	88242	COMPLEMENTARES H CR	Н	2000					
			ASSENTADOR DE TUBOS							
			COM ENCARGOS							
16.3	SINAPI	88246	COMPLEMENTARES H CR	Н	1000					
			ELETRICISTA COM ENCARGOS							
16.4	SINAPI	88264	COMPLEMENTARES H C	Н	1000					
			MARCENEIRO COM							
16.5	SINAPI	88273	ENCARGOS	Н	2000					



Ì	I		COMPLEMENTARES H CR			1	1	1	
			CONTRACTOR OF CIT						
			SERRALHEIRO COM						
			ENCARGOS						
16.6	SINAPI	88315		Н	1000				
			SOLDADOR COM						
			ENCARGOS						
16.7	SINAPI	88317	COMPLEMENTARES H C	Н	1000				
			VIDRACEIRO COM						
			ENCARGOS						
16.8	SINAPI	88325		Н	500				
			JARDINEIRO COM						
			ENCARGOS						
16.9	SINAPI	88441		Н	1000				
			TOPOGRAFO COM						
			ENCARGOS						
16.10	SINAPI	90781		Н	300				
			PEDREIRO COM						
			ENCARGOS						
16.11	SINAPI	88309	COMPLEMENTARES H C	Н	2000				
17			LIMPEZA						
			LIMPEZA DE PISO						
			CERÂMICO OU						
			PORCELANATO COM PANO						
17.1	SINAPI	99803	ÚMIDO. AF_04/2019	M2	2500				
			VALOR GLOBAL		•				



ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO

CONTRATO N° XXX/2022 Processo Administrativo 299/2022 TOMADA DE PREÇO 013/2022

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA	A FEIRA , Bah	ia, pessoa jurídi	ca de direito
público interno, inscrito no CNPJ so	b nº. 13.828.3	71/0001-08, com	ı sede na Rua
Marechal Deodoro da Fonseca, nº	^o 26, Centro –	Conceição da F	eira - Bahia,
doravante denominado CONTRATA			
Senhor Prefeito Municipal, o Sr. JO	ÕÃO PEDRO LA	BRIOLA CARDO	ZO , portador
do CPF 050.908.465-61 e RG s		•	
sob no situada		, insc	crita no CNPJ
sob nº situada	ı à		_, neste ato
representada por		, doravante	denominada
CONTRATADA, celebram o presente		-	•
a Lei Federal nº 8.66/93 e segundo	as condições na	as cláusulas segui	intes:
O presente contrato tem seu respe	ectivo fundamer	nto e finalidade n	a consecução
do objeto contratado, descrito aba			•
nº 299/2022 e Tomada de Preço	•		
nº 8.666/93,e subsidiariamente as		, ,	
partes se sujeitam a cumprir, so			' ·
seguintes cláusulas:		3	
-			

I - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para execução dos serviços de Obra de manutenção de prédios e vias públicas com fornecimento de mão de obra e material para atender às necessidades das diversas secretarias do Município de conceição da Feira/BA, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos, de acordo com o Termo de Referência e seus Anexos

- § 1° A contratada ficará obrigada a aceitar nas mesmas condições contratuais, acréscimos ou supressões na prestação do serviço objeto da presente licitação, de até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, conforme Art. 65 da Lei n°. 8.666/93.
- § 2º Será permitida a sub-contratação de empresas que prestam serviços especializados necessários ao cumprimento do contrato que serão atestados pela Contratante comprovando, através de declaração formal da sub-contratada que se comprometerá executar a parcela do serviço para a qual está fornecendo a atestação técnica.
- § 3ºEm caso de a adjudicatária não estar enquadrada na Lei da microempresa esta deverá subcontratar os serviços de microempresas, conforme Art. 48, inciso II da Lei complementar 123/06, a qual deverá ser previamente autorizada pela contratante atendendo os requisitos cadastrais pertinentes e em conformidade com o Art. 49 da mesma da referida Lei.



II - CLÁUSULA SEGUNDA - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

As despesas para o pagamento deste contrato correrão por conta dos recursos da Dotação Orçamentária a seguir especificada:

5. Unidade	Projeto Atividade	Elemento da	Fonte
Orçamentária		despesa	
020501 - Secretaria Munic. de	1002 – Investimento em Obras	449051 – Obras e	00
Infraestrutura	Estruturantes	Instalações	

III - CLÁUSULA TERCEIRA - PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

- § 1° Nos preços computados neste Contrato, estão incluídos todos os custos com salários, encargos sociais, previdenciários e trabalhistas, todo pessoal, transporte de qualquer natureza, materiais empregados, impostos, taxas, emolumentos e quaisquer outros custos que, direta ou indiretamente, se relacione com o fiel cumprimento, pela contratada de suas obrigações.
- § 2° O pagamento à empresa vencedora do certame será efetuado através de Ordem Bancária ou Crédito em Conta Corrente em até 30(trinta) dias úteis após a apresentação da Nota Fiscal/ Fatura, desde que devidamente atestada a conclusão de cada etapa do serviço correspondente.
- § 3° Quando houver erro de qualquer natureza na emissão do Recibo e/ou da Fatura, o documento será devolvido, imediatamente, para substituição.

IV - cláusula quarta - reajuste

- 21.1. Na hipótese de o prazo da execução da obra exceder ao período de execução contratual previsto, caso esse atraso não seja atribuído ao CONTRATADO, este contrato poderá ser reajustado pelo Índice Nacional de Custo da Construção do Mercado (INCC-M) coluna 35, mediante solicitação do CONTRATADO.
- 21.1.1 O reajuste de que se trata esta cláusula somente poderá ser concedido pela FISCALIZAÇÃO a partir de 1 (um) ano contado da data-base da proposta de preços do CONTRATADO, mediante justificativa da variação do custo de produção no período.
- 21.2. Caso o índice estabelecido para reajustamento venha a ser extinto ou de qualquer forma não possa mais ser utilizado, será adotado em substituição o que vier a ser determinado pela legislação então em vigor.
- 21.3. Na ausência de previsão legal quanto ao índice substituto, as partes elegerão novo índice oficial, para reajustamento do preço do valor remanescente.
- 21.4. Fica o CONTRATADO obrigado a apresentar memória de cálculo referente ao reajustamento de preços do valor remanescente, sempre que este ocorrer.

V - cláusula quinta - do prazo



A vigência deste contrato será pelo prazo de 12 **(doze) meses**, a partir da data de assinatura, podendo, entretanto, ser prorrogada se presentes os requisitos exigidos pelo art. 57 da lei 8.666/93.

VI - cláusula sexta - obrigações da contratada

Além das obrigações previstas neste contrato por determinação legal, a contratada obrigar-se-á:

- 1. Executar os serviços objeto deste contrato de acordo com as especificações e/ou normas da ABNT, utilizando máquinas e equipamentos apropriados;
- 2. Manter sob sua exclusiva responsabilidade toda a supervisão, direção e mão de obra para execução completa e eficiente das máquinas e equipamentos necessários à execução do objeto deste contrato;
- 3. Disponibilizar o material de consumo necessário para a realização dos serviços;
- **4.** Arcar com todas as despesas decorrentes de transporte, alimentação, assistência médica e de pronto socorro de seus empregados;
- **5.** Promover, por sua conta e risco, o transporte de seus empregados, das máquinas, dos equipamentos, materiais e utensílios necessários à execução dos serviços objeto deste contrato;
- **6.** Responder pelas obrigações, despesas, encargos trabalhistas, securitários, previdenciários e outros, na forma da legislação em vigor relativo aos empregados utilizados na execução dos serviços ora contratados, sendo-lhe defeso invocar a existência desse contrato para tentar eximir-se daquelas obrigações ou transferi-las à contratante:
- 7. Respeitar e fazer com que seus empregados respeitem as normas de segurança do trabalho, identificação, disciplina e demais regulamentos vigentes na contratada, bem como atentar para as regras de cortesia no local onde serão executados os serviços objeto deste contrato;
- **8.** Zelar pela boa e completa execução dos serviços contratados e facilitar, por todos os meios ao seu alcance, a ampla ação fiscalizadora dos prepostos designados pelo contratante, atendendo prontamente as observações e exigências que lhe forem solicitadas;
- 9. Efetuar pontualmente o pagamento de todas as taxas e impostos que incidam ou venham a incidir sobre as suas atividades e/ou sobre a execução do objeto do presente contrato, inclusive as obrigações sociais e previdenciárias e trabalhistas dos seus empregados;
- 10. Apresentar, sempre que solicitado pela contratante, folha de pagamento de seus empregados, guias de recolhimento das contribuições sociais e previdenciárias (INSS, FGTS e PIS), sob pena, em caso de recusa ou falta de exibição dos meSEINFs,



de ser sustado o pagamento de quaisquer faturas que lhes forem devidas, até o cumprimento desta obrigação;

- 11. Comunicar ao contratante, qualquer anormalidade que interfira no bom andamento dos serviços, objeto do presente contrato, provocada por empregados da contratada, inclusive indicando o nome do responsável;
- 12. Pagar os salários e encargos sociais devidos pela sua condição de única empregadora do pessoal designado para execução dos serviços ora contratados, inclusive, indenizações decorrentes de acidentes de trabalho, demissões, etc., obrigando-se, ainda, ao fiel cumprimento das legislações trabalhistas e previdenciárias, sendo-lhe defeso invocar a existência deste contrato para tentar eximir-se destas obrigações ou transferi-las para o contratante;
- 13. Providenciar e manter atualizadas todas as licenças e alvarás junto as repartições competentes, necessários à execução dos serviços objeto do presente contrato, efetuando pontualmente todos os pagamentos de taxas e impostos que incidam ou venham incidir sobre as suas atividades;
- 14. Arcar com todo e qualquer dano ou prejuízo, de qualquer natureza, causados à contratante e/ou a terceiros por sua culpa, ou em conseqüência de erros, imperícia própria, ou de auxiliares que estejam sob sua responsabilidade na execução dos serviços contratados;
- **15.** Observar e respeitar as legislações federal, estadual e municipal, relativas a prestação dos seus serviços; cumprir rigorosamente as disposições da lei 8.666/93.
- 16. Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação.
- **17.** A responsabilidade do empreiteiro é integral para a obra contratada nos termos do código civil brasileiro.
- **18.** A presença da fiscalização da contratante não diminui a responsabilidade do empreiteiro.
- **19.** O empreiteiro é obrigado a inspecionar a área onde serão executados os serviços, não podendo, sob pretexto algum argumentar desconhecimento do local.
- **20.** Somente com prévia autorização da contratante, por escrito, e sob a inteira responsabilidade da empreiteira, será admitida a sub-empreitada de serviços, com subempreiteiros especializados e legalmente registrados. Em hipótese alguma poderá sub-empreitar toda a obra.
- **21.** A fiscalização da contratante poderá exigir a retirada imediata de qualquer operário do canteiro de serviços, cuja mão de obra seja classificada de categoria inferior à exigida por esta administração.



- **22.** O empreiteiro é responsável pela retirada do local da obra dentro de 48 (quarenta e oito) horas a partir da notificação do fiscal da contratante, de todo e qualquer material impugnado pelo meSEINF.
- **23.** A guarda e vigilância dos materiais necessários ä obra, assim, como dos serviços executados são de total responsabilidade do empreiteiro.
- **24.** Todo e qualquer serviço mencionado em qualquer dos documentos que integram o contrato, projetos completos, detalhe, especificações, caderno de encargos e normas, obrigatoriamente será executado sob a responsabilidade do empreiteiro.
- **25.** O empreiteiro é obrigado a manter na obra, durante o horário de trabalho, um engenheiro ou arquiteto, registrado no CREA, como responsável geral da obra, auxiliado pôr encarregados gerais, até o recebimento final da obra pela contratante.
- **26.** Colocação das placas além da placa de empreiteira, esta confeccionará e fixará placas cujos modelos e dimensão será fornecida pela contratante.
- **27.** Após o término dos serviços acima especificados, a empreiteira procederá à limpeza total da obra, deixando todos os aparelhos limpos e em perfeito estado de funcionamento.
- **28.** Manter diário de obras atualizado no canteiro de obras, à disposição da Administração.
- **29.** Emitir planilhas de medição das tarefas executadas, devendo ainda, no ato das medições apresentar Diário de Obras.
- **30.** Externamente removerá os entulhos ou detritos que porventura existirem, devendo entregar o mercado, as ruas, praças e áreas verdes limpos e regularizados.

VII - CLÁUSULA SÉTIMA - OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE

Além das obrigações previstas no presente Contrato por determinação legal. O Contratante obrigar-se-á:

- a. designar prepostos para conferir, fiscalizar, apontar falhas e atestar a execução do serviço;
- b. efetuar, nos prazos indicados, os pagamentos devidos à Contratada;
- c. notificar, por escrito, à Contratada, quando da aplicação de multas previstas neste contrato;
- d. eliminar fatores restritivos a flexibilidade da ação administrativa e gerencial da contratada com vistas a propiciar condições para o alcance de seus objetivos, assegurando-lhe a necessária autonomia administrativa;
- e. prestar esclarecimentos e informações à contratada que visem orientá-la na correta prestação dos serviços pactuados, dirimindo as questões omissas neste instrumento assim como dar-lhe ciência de qualquer alteração no presente Contrato.



- f. Ao receber a Ordem de Serviço, a empresa contratada deverá efetuar a Comunicação prévia de início da obra (conforme item 18.2 da NR 18), encaminhado e protocolando uma via na Delegacia Regional do Trabalho e outra no Sindicato da Construção Civil. A via protocolada deverá ser apresentada a Secretaria de Obras e Meio Ambiente no mínimo de 01 dia antes do início da obra.
- g. Indicação, por escrito, dentre os responsáveis técnicos constantes do(s) atestado(s) ou certidão(ões) de qualificação técnica, daquele que será responsável pela execução da obra objeto do contrato, bem como do preposto que a representará no local dos trabalhos:
- h. 16.2.2 Comprovante de recolhimento da taxa correspondente à ART (Anotação de Responsabilidade Técnica), nos termos da resolução n°307/86/CONFEA e da Lei Federal n°6.496/77;
- i. 16.2.3 Planilha de composição de todos os preços unitários de sua proposta;

VIII - CLÁUSULA OITAVA - DO REGIME DE EXECUÇÃO

O presente contrato será realizado em regime de EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL devendo os serviços, objeto deste contrato, serem desenvolvidos por profissionais habilitados conforme a lei, nos seus Conselhos Profissionais, e qualificados para as atividades a que se propõem.

IX - CLÁUSULA NONA - DA FISCALIZAÇÃO

A fiscalização dos serviços, ora contratados, será exercida pela contratante através de pessoa designadacom poderes para:recusar os serviços que não tenham sido executados de acordo com as condições especificadas neste Contrato;

- a. comunicar à Contratada quaisquer irregularidades encontradas na execução dos serviços, estabelecendo prazos para que as mesmas sejam regularizadas;
- b. notificar, advertir e denunciar o contratado em caso de descumprimento das cláusulas sexta e sétima constantes na Cláusula Segunda.

X - CLÁUSULA DÉCIMA - DAS PENALIDADES

- a. O descumprimento parcial ou total de qualquer das cláusulas contidas no contrato sujeitará o Contratado às sanções previstas na Lei 8.666/93, garantida a prévia e ampla defesa em processo administrativo.
- b. A inexecução parcial ou total do Contrato ensejará a suspensão ou a imposição da declaração de inidoneidade para licitar e contratar com esta Administração Pública e multa, de acordo com a gravidade da infração.
- c. A multa será graduada de acordo com a gravidade da infração, nos sequintes limites máximos:
 - 10% (dez por cento) sobre o valor do contrato, em caso de recusa do adjudicatário em assinar o contrato, dentro de 10 (dez) dias corridos, contados da data de sua convocação;



- ii. 0,3% (três décimos por cento) ao dia, até o trigésimo dia de atraso, sobre o valor da parte do serviço não realizado;
- iii. 0,7 % (sete décimos por cento) sobre o valor da parte do serviço não realizado por cada dia subseqüente ao trigésimo.
- d. A Administração se reserva o direito de descontar do pagamento devido à contratada o valor de qualquer multa porventura imposta em virtude do descumprimento das condições estipuladas no contrato.
- e. O valor da multas será, obrigatoriamente, deduzido do pagamento do objeto fornecido com atraso, ou de outros créditos, relativo ao meSEINF contrato, eventualmente existente.
- f. As multas previstas nesta cláusula não têm caráter compensatório e o seu pagamento não eximirá a Contratada da responsabilidade de perdas e danos decorrentes das infrações cometidas.

XI - CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA RESCISÃO

A inexecução total ou parcial do contrato ensejará a sua rescisão, observadas, para tanto, às disposições da Seção V, Capítulo III da Lei nº. 8666/93.

- § 1º O Contratante poderá rescindir administrativamente o presente contrato nas hipóteses previstas nos incisos I a XII, XVII e XVIII do art. 78 da Lei 8.666/93.
- § 2º Nas hipóteses de rescisão com base nos incisos I a XI e XIII do art. 78 da Lei 8.666/93 não cabe ao contratado direito a qualquer indenização.
- § 3º O Contratante poderá considerar o presente Contrato rescindido de pleno direito, sem que assista à Contratada, direito a qualquer indenização, nas hipóteses em que:
 - a. A Contratada abandonar ou suspender a execução dos serviços, salvo por motivo de caso fortuito ou de força maior, devidamente comprovado;
 - b. A Contratada infringir quaisquer das Cláusulas contratuais;
 - c. A Contratada ceder ou transferir o presente Contrato à terceiros, ressalvado o disposto na Cláusula Terceira deste contrato, no limite da subcontratação ali previsto;
 - d. A Contratada requerer e tiver sido declarada a falência, concordata, insolvência ou dissolução judicial ou extrajudicial;
 - e. A Contratada deixar de atender os serviços, objeto deste Contrato, com rapidez, eficiência e qualidade;

XII-CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DA FACULDADE DE EXIGIBILIDADE

Fica estabelecido que na hipótese da Contratante deixar de exigir qualquer condição deste Contrato, tal faculdade não importará em novação, não se caracterizando como renúncia de exigi-la em oportunidades futuras.

XIII - CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - COBRANÇA JUDICIAL



As importâncias devidas pela Contratada serão cobradas através de processo de execução, constituindo este Contrato título executivo extrajudicial, ressalvada a cobrança direta, mediante retenção ou compensação de créditos, sempre que possível.

XIV - CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA- DA VINCULAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO

A Contratada se obriga a prestar os serviços objeto deste Contrato na conformidade da Tomada de Preçosnº 005/2022 e à proposta do licitante vencedor, que, com seus anexos, integram este termo, independentemente da transcrição, para todos os fins e efeitos legais.

XV - CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - DA GARANTIA DO CONTRATO

- 15.1 Para cumprimento da execução do Contrato, o adjudicatário deverá apresentar garantia em favor da Contratante, equivalente a 5% (cinco por centro) do valor global do respectivo contrato, no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data de assinatura do contrato. A garantia do contrato poderá ser efetuada, conforme determina o art. 56 da Lei Federal nº 8.666/93, podendo optar por uma das seguintes modalidades:
- 15.2 Caução em dinheiro ou título da dívida pública, sendo que o meSEINF deverá ter boa liquidez no mercado, e, devidamente garantida por uma instituição bancária ou de investimentos;
- 15.3 Fiança bancária;
- 15.4 Seguro-garantia.
- 15.5 A garantia prestada será liberada ou restituída após 15 (quinze) dias da emissão do Termo de Encerramento do Contrato e, quando em dinheiro, atualizada monetariamente, ou pela rescisão do contrato, se esta ocorrer por culpa da contratante, depois de verificada a inexistência de qualquer débito;
- 15.6 Desfalcada a garantia prestada, pela imposição de multas ou outro motivo de direito, será notificada através de correspondência simples, para, no prazo de 02 (dois) dias, complementar o valor caucionado. A não apresentação da cobertura da garantia importará em rescisão contratual, com a aplicação das penalidades previstas para descumprimento total da obrigação.
- 15.7 Poderá ainda a contratada efetuar seguro de responsabilidade civil, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar do início das obras/serviços, em nome da Prefeitura, cuja apólice será calculada sobre o valor global do Contrato, e sua não concretização implicará na revogação do contrato administrativo, e aplicações de sanções Administrativas e multas.

XVI - CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - FORO

As partes elegem o Foro da Comarca da cidade de **Conceição da Feira**, Estado da Bahia, que prevalecerá sobre qualquer outro, por mais privilegiado que seja para dirimir quaisquer dúvidas oriundas do presente Contrato.

E, por estarem assim justas e contratadas, as partes firmam o presente contrato em 03 (trê	;s)
vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas, que subscrevem depois de lido	е
achado conforme.	

· ~			1 0000
	da Foira RA	$\alpha \alpha$	a - 11111111111111111111111111111111111
COLICEICAO	da Feira, BA,	de	de 2022



JOÃO PEDRO ABRIOLA CARDOZO PREFEITO MUNICIPAL CONTRATANTE

	CONTRATADA
Testemunha:	
1)	
2)	

Papel timbrado da Empresa

ANEXO III - MODELO DE CARTA DE CREDENCIAMENTO

CONCEIÇÃO DA FEIRA/BA, de de 2022.
À
Comissão Permanente de Licitação - CPL
(empresa), estabelecida à
(Nome: Presidente, Diretor ou Assemelhado da Empresa)
(Nome: Representante Credenciado)
(CPF: Representante Credenciado)

Observação: Esta carta deverá ser entregue à Comissão de Licitação pessoalmente pelo representante credenciado até, impreterivelmente, a hora marcada para início da licitação, previsto no Aviso de Licitação do presente Edital. Em caso de empresas estrangeiras, a Carta de Credenciamento poderá ser redigida, de acordo com o modelo em português ou no idioma de origem da PROPONENTE, com firma reconhecida original por seu representante legal. No caso de apresentar-se o modelo em idioma estrangeiro o meSEINF deverá ser traduzido para o idioma português.

Papel timbrado da Empresa

ANEXO IV - DECLARAÇÃO DE OBSERVÂNCIA AO ART. 7°, INCISO XXXIII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.

Declaro, para fins de habilitação na Tomada de Preços nº 013/2022, nos termos do art. 27, V da Lei 8.666/93, que este estabelecimento executa suas atividades empresariais em estrita obediência ao princípio constitucional do art. 7°, XXXIII, observando a "proibição de trabalho noturno, perigoso ou insalubre a menores de dezoito e de qualquer trabalho a menores de dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de quatorze anos". Declaro ainda, estar plenamente ciente de que qualquer transgressão a esta regra, acarretará a imediata inabilitação ou desclassificação do certame, conforme o caso, sem prejuízo da rescisão unilateral do contrato administrativo respectivo.

DATA:/	
razão social do licitante:	

ASSINATURA E NOME COMPLETO
DO REPRESENTANTE LEGAL DO LICITANTE

Papel timbrado da empresa

ANEXO V - DECLARAÇÃO DE ISENÇÃO DE VÍNCULO COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Declaramos como condição de participação da presente licitação, que não possuímos em nosso quadro societário, sócio que exerça no Poder Executivo do Município de **CONCEIÇÃO DA FEIRA** mandato eletivo ou cargo de Secretário Municipal ou Dirigente de entidade da Administração Indireta, ou que seja parente dos que a os exerçam, até o 3º (terceiro) grau por consangüinidade ou afinidade, ou que exerça qualquer função pública na qualidade de agente público municipal, ou seja, cônjuge ou companheiro dos que a exerçam.

,, de	de
Local	e Data
Lic	citante Interessado

Papel timbrado da empresa

ANEXO VI -DECLARAÇÃO DO LICI	TANTE DE QUE NÃO	SE ENCONTRA SUSI	PENSO DE LICITAR OU
IMPEDIDO DE CONTRATAR			

Declaro, na condição de licitante, não estar suspenso de licitar ou impedido de co com qualquer entidade integrante da Administração Pública Municipal, Estado Federal, direta ou indireta.	
,, dede Local e Data	
Local e Dala	
Licitante Interessado	